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UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA  

 

Poštovane Vinkovčanke i Vinkovčani, 

Predstavljam vam Provedbeni program Grada Vinkovaca za razdoblje 2025. – 2029. godine, strateški dokument 
koji se, u skladu sa zakonskim obvezama, donosi za trajanja mandata gradonačelnika te se primjenjuje tijekom 
istog razdoblja. Ovaj dokument izrađen je s vizijom razvoja našega grada temeljenom na realnim potrebama 
zajednice, odgovornom upravljanju javnim resursima te strateškom planiranju usmjerenom na stvaranje boljih 
uvjeta života za sve građane Grada Vinkovaca. 

 

Provedbeni program obuhvaća ključne mjere, aktivnosti i projekte koje planiramo realizirati tijekom ovog 
mandatnog razdoblja. Posebna pažnja posvećena je unapređenju obrazovanja, gospodarstva, društvenih 
djelatnosti, razvoju komunalne i prometne infrastrukture te jačanju održivog razvoja i zaštite okoliša. Svi projekti 
usklađeni su s Proračunom Grada Vinkovaca te prate strateške ciljeve lokalnog i regionalnog razvoja. 

 

U središte našeg djelovanja stavljamo vinkovačku obitelj kao osnovnu jedinicu društva, nositelja vrijednosti, 
tradicije i budućnosti našega grada. Svaka mjera i projekt iz ovog Programa osmišljeni su kako bi unaprijedili 
životne uvjete obitelji: od dostupnog i kvalitetnog predškolskog i školskog odgoja, sigurnog i uređenog urbanog 
prostora, preko poticanja zapošljavanja i poduzetništva, do podrške mladima, roditeljima i starijim članovima 
zajednice. 

 

Smatram kako su transparentno planiranje i jasno definirani prioriteti temelj odgovorne javne uprave. Ovaj 
program rezultat je zajedničkog rada i stručnih analiza, a krajnji cilj mu je poboljšanje kvalitete života naših 
građana i stvaranje poticajnog okruženja za buduće generacije. 

 

Vinkovci su grad bogate povijesti, ali i velikih potencijala. Uvjeren sam da ćemo predanim radom, partnerstvom 
i međusobnim povjerenjem nastaviti graditi moderan, uključiv i prosperitetan grad za sve nas. 

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u izradi ovog dokumenta te vas pozivam da i nadalje budete aktivni sudionici 
u razvoju našega grada. 

 

 

GRADONAČELNIK 

dr. sc. Josip Romić 
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PREDGOVOR 

 

Temeljem Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, primjenjuju se 
odredbe iz članka 13. stavka 1 i članka 26. temeljem kojih je izvršno tijelo – gradonačelnik/općinski načelnik 
jedinice lokalne samouprave obvezan donijeti provedbeni program najkasnije 120 dana od dana stupanja na 
dužnost. 

 

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave kratkoročni su akti strateškog planiranja koji opisuju i 
osiguravaju postizanje ciljeva, ako je primjenjivo, iz srednjoročnog akta strateškog planiranja i poveznicu s 
proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program jedinice lokalne samouprave donosi se za vrijeme 
trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave i vrijedi za taj mandat. 

 

Čelnici upravnih odjela Grada sudjeluju u postupku izrade Provedbenog programa, a također, sa svojim 
prijedlozima projekata sudjeluju i čelnici trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu i suvlasništvu Grada 
Vinkovaca.  

 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17., 151/22.) 
uređen je sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj na svim razinama upravljanja (nacionalnoj, 
regionalnoj i lokalnoj razini) te način pripreme, izrade, provedbe, izvješćivanja, praćenja provedbe i učinaka te 
vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. Na temelju navedenog Zakona, Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o 
smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave (NN 37/23.), kojom su detaljnije propisani sadržaj, postupci i standardi za 
izradu strateških dokumenata. Sustav strateškog planiranja u RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna 
strategija Republike Hrvatske do 2030. godine), regionalnim, odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica 
regionalne/područne samouprave za razdoblje 2021.-2027.) te lokalnim (Planovima razvoja jedinica lokalne 
samouprave) aktima strateškog planiranja. U skladu s navedenim, Provedbeni program Grada Vinkovaca za 
razdoblje 2025.-2029. godine predstavlja kratkoročni strateški akt kojim se definiraju mjere, aktivnosti i projekti 
Grada Vinkovaca, a koji su usklađeni sa strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, a prije svega sa Strategijom 
razvoja urbanog područja Vinkovci za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine i Planom razvoja Vukovarsko-
srijemska županije 2021.-2027. 

Obvezni sadržaj Provedbenog programa Grada Vinkovaca za razdoblje 2025.-2029. godine utvrđen je člankom 
18. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 37/23.). 
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1. UVOD 

 

1.1. SAMOUPRAVNI DJELOKRUG GRADA VINKOVACA I KLJUČNE JAVNE 
POLITIKE U NADLEŽNOSTI LOKALNE SAMOUPRAVE  

 

Grad Vinkovci, kao jedinica lokalne samouprave, djeluje u skladu s Ustavom Republike Hrvatske, Zakonom o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statutom Grada Vinkovaca. U okviru samoupravnog djelokruga, 
Grad je ovlašten samostalno odlučivati o poslovima koji su od neposrednog značaja za život i rad građana, a koji 
nisu izričito preneseni na državna tijela. 

S obzirom da broj stanovnika Vinkovaca prema važećem popisu ne prelazi zakonski prag od 35.000 stanovnika, 
Grad Vinkovci se više ne može svrstati u kategoriju „većih urbanih područja“ sukladno čl. 14. Zakona o 
regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, NN 123/17, NN 118/18). No sukladno trima Odlukama  
Vukovarsko-srijemske županije o povjeravanju poslova iz samoupravnog djelokruga županije iz područja gradnje, 
prostornog uređenja i postupanja s nezakonito izgrađenim zgradama Gradu Vinkovcima, iz područja održavanja 
javnih cesta Gradu Vinkovcima, te iz područja iz područja upravljanja nekretninama Gradu Vinkovcima sukladno 
članku 19a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 36/09.,  

125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 123/17., 98/19., 144/20.) Grad Vinkovci nastavio je obavljati poslove velikog 
grada kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana i to osobito poslove koji se odnose na: 

1. Prostorno i urbanističko planiranje te uređenje naselja i stanovanje - donosi prostorno-planske 
dokumente, uređuje građevinska područja i osigurava uvjete za razvoj stambene i poslovne 
infrastrukture. 

2. Komunalno gospodarstvo - uključuje organizaciju i održavanje komunalnih usluga (vodoopskrba i 
odvodnja, javna rasvjeta, zbrinjavanje otpada, održavanje javnih površina i lokalnih cesta). 

3. Gospodarski razvoj - poduzima mjere za poticanje gospodarskih aktivnosti, privlačenje investicija, 
potporu poduzetništvu te razvoj lokalnog tržišta rada. 

4. Odgoj, obrazovanje i socijalna skrb - u okviru svojih ovlasti, Grad osigurava funkcioniranje predškolskih 
ustanova i osnovnoškolskih institucija te provodi mjere socijalne politike, s posebnim naglaskom na 
zaštitu ranjivih društvenih skupina. 

5. Primarna zdravstvena zaštita - Grad surađuje s nadležnim zdravstvenim institucijama u organizaciji i 
dostupnosti primarne zdravstvene zaštite te u provedbi programa javnog zdravstva. 

6. Kultura, tjelesna kultura i sport - osniva i financira kulturne ustanove, organizira kulturne i sportske 
manifestacije, brine o očuvanju kulturne baštine te potiče razvoj sportskih i rekreacijskih aktivnosti. 

7. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša - u nadležnosti Grada je upravljanje komunalnim otpadom, 
očuvanje zelenih površina, provođenje mjera energetske učinkovitosti i zaštite prirode. 

8. Promet na svome području - Grad upravlja lokalnim cestama, parkiralištima, biciklističkom 
infrastrukturom i regulacijom prometa na području svoje nadležnosti. 

9. Protupožarna i civilna zaštita - uloga Grada uključuje planiranje, organizaciju i provedbu mjera civilne 
zaštite te suradnju s vatrogasnim i drugim službama radi zaštite građana i imovine. 

10. Financijsko upravljanje i upravljanje gradskom imovinom - Grad donosi proračun, upravlja javnim 
prihodima i rashodima, vodi evidenciju i održava imovinu u svom vlasništvu u interesu lokalne zajednice. 

 
Na temelju navedenih nadležnosti, Grad Vinkovci priprema i provodi niz javno-političkih mjera i programa. Među 
ključnim javnim politikama ističu se: 

• Politika prostornog razvoja i komunalne infrastrukture 

• Socijalna i obrazovna politika 

• Gospodarska i poduzetnička politika 

• Politika zaštite okoliša i održivog razvoja 

• Politike u području kulture, sporta i zdravstva 

• Politika civilne zaštite i sigurnosti građana 
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Navedene javne politike oblikuju strateške prioritete Grada te izravno utječu na kvalitetu života građana, 
održivost lokalne zajednice i gospodarski razvoj. Grad Vinkovci pri planiranju i provedbi svojih politika vodi računa 
o načelima transparentnosti, uključivosti, održivosti i zakonitosti, s ciljem jačanja kapaciteta lokalne samouprave 
i osnaživanja lokalne zajednice. 

 

1.2. VIZIJA I MISIJA   

 

Vinkovci kao središte kvalitetnog urbanog života nude visoku kvalitetu življenja svojim  stanovnicima, uključujući 
infrastrukturu, usluge, okoliš i društvenu povezanost. Vinkovci spajaju tradicionalni slavonski duh i kulturno 
nasljeđe - prepoznatljivost grada kroz povijest, kulturu, identitet; čuvanje i valorizacija kulturne baštine kao 
važnog dijela vizije. Vinkovci održivo koriste i čuvaju prirodne resurse, uključujući zelene površine, poljoprivredni 
potencijal i očuvani okoliš. Razvijaju poticajno i dinamično gospodarsko okruženje u cilju stvaranja uvjeta za rast  
gospodarstva, poduzetništva, inovacija; razvoj koji nije statičan nego se razvija u skladu s potrebama i prilikama. 

Misija Grada Vinkovaca jest omogućiti uravnotežen i održiv razvoj grada kroz učinkovito, transparentno i 
odgovorno upravljanje javnim resursima, s ciljem stvaranja kvalitetnijih uvjeta za život, rad i poduzetništvo za sve 
građane.  

U odnosu na trenutno stanje obilježeno izazovima demografskih kretanja i potrebom za gospodarskom 
revitalizacijom, Grad usmjerava svoje napore prema ostvarivanju transformacije u suvremeni, održivi i tehnološki 
razvijen grad, koji čuva svoj identitet, ali se otvara novim razvojnim prilikama. 

 

Razvojni naglasak stavljen je na: 

• digitalnu i zelenu tranziciju, 

• razvoj konkurentnog i otpornog lokalnog gospodarstva, 

• modernizaciju prometne i društvene infrastrukture, 

• unapređenje obrazovnog sustava u skladu s potrebama tržišta rada, 

• stvaranje uključivog društva koje osigurava jednake prilike za sve građane, bez obzira na dob, status ili 
mogućnosti. 

 

Grad Vinkovci u ovom razdoblju teži izgradnji modela održivog lokalnog razvoja temeljenog na učinkovitoj upravi, 
participaciji građana i odgovornom korištenju resursa, pri čemu je krajnji cilj uspostavljanje uravnoteženog 
odnosa između gospodarskog rasta, socijalne sigurnosti i očuvanja okoliša. 

Grad djeluje u interesu svojih stanovnika, poduzetnika i posjetitelja tako što potiče gospodarski razvoj, digitalnu 
i zelenu tranziciju, unaprjeđuje obrazovni i socijalni sustav, modernizira prometnu i komunalnu infrastrukturu, te 
aktivno promiče kulturni identitet, tradiciju i turističke potencijale. 

U partnerstvu s lokalnom zajednicom, civilnim društvom i poslovnim sektorom, Grad Vinkovci sustavno stvara 
okruženje u kojem su inovacije, održivost i uključivost temelj daljnjeg napretka, jačajući time svoju ulogu kao 
suvremenog, sigurnog i povezanog grada ugodnog za život svih generacija. 

 

 

1 .2. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA UPRAVNIH ODJELA GRADA 
VINKOVACA 

 

Izvršno tijelo Grada Vinkovaca je Gradonačelnik koji ga zastupa u mandatnom razdoblju od 4 godine. U obavljanju 
izvršne vlasti gradonačelnik: priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava izvršavanje općih akata 
Gradskog vijeća, utvrđuje prijedlog proračuna Grada i izvršenje proračuna, upravlja nekretninama, pokretninama 
i imovinskim pravima u vlasništvu Grada u  skladu  sa  Zakonom,  Statutom Grada  i  općim  aktom  Gradskog 
vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada u skladu sa zakonskim propisima, upravlja 
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prihodima i rashodima Grada, upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada, donosi 
pravilnike o unutarnjem redu za upravna tijela Grada, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela, utvrđuje 
plan prijma u službu u upravna tijela Grada, predlaže izradu prostornog  plana  kao  i njegove izmjene  i dopune  
na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga  fizičkih i  pravnih osoba,  usmjerava  djelovanje  upravnih  
odjela i službi Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Vinkovaca ustrojena su upravna tijela Grada kao upravni 
odjeli i službe. Pravilnicima o unutarnjem redu Upravnih odjela i Službi gradske uprave trenutno je predviđeno 
148, a zaposleno je ukupno 122 djelatnika (115 službenika, 5 namještenika i 2 dužnosnika). U okviru projekta 
ZAŽELI na određeno vrijeme zaposleno je 33 djelatnika, a na javnim radovima 8 djelatnika.     

Upravljačku strukturu Grada čine gradonačelnik i jedna zamjenica, te pročelnici sljedećih upravnih odjela:  

• Upravni odjel za poslove gradonačelnika 

• Upravni odjel za normativnu djelatnost i opće poslove 

• Upravni odjel za investicije, fondove Europske unije i imovinu 

• Upravni odjel društvenih djelatnosti 

• Upravni odjel za kulturu i turizam 

• Upravni odjel komunalnog gospodarstva i uređenja grada 

• Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša 

• Upravni odjel gospodarstva 

• Upravni odjel za proračun i financije 

• Služba za pravne poslove 

• Služba unutarnje revizije 

Na području Grada također djeluje i 12 mjesnih odbora:  

• Mjesni odbor Lenije 

• Mjesni odbor Stjepan Radić 

• Mjesni odbor Centar 

• Mjesni odbor Kolodvor 

• Mjesni odbor Dvanaest redarstvenika 

• Mjesni odbor Vinkovačko Novo Selo 

• Mjesni odbor Lapovci 

• Mjesni odbor Ban Jelačić 

• Mjesni odbor Zagrebački blok 

• Mjesni odbor Slavija 

• Mjesni odbor Mala Bosna 

• Mjesni odbor Mirkovci. 

Grad Vinkovci osnivač je ili suosnivač slijedećih ustanova i tvrtki:   

• Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića 

• Osnovna škola Vladimira Nazora 

• Osnovna škola Ivana Mažuranića 

• Osnovna škola Antuna Gustava Matoš 

• Osnovna škola Josipa Kozarca 

• Osnovna škola Bartola Kašića 

• Osnovna škola Nikole Tesle 

• Glazbena škola Josipa Runjanina 

• Dječji vrtić Vinkovci 

• Gradski muzej Vinkovci  

• Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci  

• Gradsko kazalište Joza Ivakić Vinkovci 

• Zajednica športskih udruga grada Vinkovaca 

• Kulturni centar Vinkovci 

• Javna vatrogasna postrojba  

• Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca VIA d.o.o. 
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• Tehnološki park Vinkovci d.o.o.  

• Gradsko gospodarstvo d.o.o.  

• GTG Vinkovci d.o.o. 

• Periska d.o.o. 

• Novosti d.o.o. 

• VTV d.o.o. 

• POLET d.o.o. 

• Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o.   

• Energana d.o.o. 

• AERODROM SOPOT d.o.o.  

• HNK Cibalia d.d. 

 

O novostima i aktima iz djelokruga rada Grada te drugim informacijama od javnog interesa građane se 
obavještava putem službenog gradskog glasila ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca) kao i putem službenih 
internetskih stranica Grada (http://www.grad-vinkovci.hr). 
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2. OPIS RAZVOJNIH IZAZOVA I POTENCIJALA 

 

2.1. GEOPROMETNI POLOŽAJ  

 

Grad Vinkovci je smješten na sjeveroistočnom dijelu Hrvatske, obuhvaća dva naselja: gradsko naselje Vinkovci i 
Mirkovci. Naselje Mirkovci je prigradsko naselje Vinkovaca uz cestovni pravac prema Tovarniku južno od 
željezničkog pravca Zagreb-Beograd. Grad administrativno pripada Vukovarsko-srijemskoj županiji i nalazi se u 
njenom središnjem dijelu i zauzima 3,8% prostora županije. 

 

Grad je smješten uz rijeku Bosut na 78-125 m nadmorske visine s površinom od 102.805 ha, od čega 60.623 ha 
oranica i 29.149 ha pretežito hrastovih i jasenovih šuma, s blagom kontinentalnom klimom. Prostire se uz 
Bosutsku nizinu, te autoput i željezničku prugu, koji spajaju Zapadnu Europu s Dalekim istokom te Srednju Europu 
s izlaskom na Jadransko more. Grad ima znatne i kvalitetne prirodne resurse i razvijenu infrastrukturu te se po 
tome vidi da je gospodarski i strateški značajno hrvatsko područje. Sve je to rezultiralo tradicionalnom ratarsko-
stočarskom proizvodnjom i razvijenim šumarstvom, razvitkom industrije i trgovine te konačno veoma bogate 
tradicionalne kulture. 

 
Slika 1. Prikaz teritorijalnog obuhvata Grada Vinkovaca 

 
Izvor: Grad Vinkovci 

 

Grad Vinkovci je zbog svoj centralnog položaja glavno prometno čvorište Vukovarsko- srijemske županije, a 
udaljen je tek 20 km od glavne autoceste A3 Bregana – Lipovac, te 15-ak kilometara od grada Vukovara, s kojim 
ga spaja državna cesta D55 Županja-Vinkovci-Vukovar. Državnom cestom D518 Vinkovci su spojeni s gradom 
Osijekom, na cestovnoj udaljenosti od 42 kilometra. 

 

 

2.2. STANOVNIŠTVO 

 

Prema podacima Popisu stanovništva 2021. na području Vinkovaca došlo je do smanjenja broja stanovnika za 
12,06% u razdoblju od 2011. - 2021. U istom razdoblju gubitak stanovništva na razini Vukovarsko srijemske 
županije iznosi velikih 19,54%, a na razini cijele države taj je postotak 9,25%. Sukladno tome, možemo konstatirati 
kako je u Vinkovcima prisutan trend depopulacije no ne tako visok kao na razini županije. Prema posljednjem 
popisu stanovništva Vinkovaca prema spolnoj je strukturi u 2021. godini zabilježeno 52,41% žena i 47,58% 
muškaraca.   
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Graf 1. Stanovništvo prema starosti, Popis stanovnika 2021. 

 
Izvor: DZS 

 

Prosječna starost stanovništva Vinkovaca u 2021. godini iznosila je 42,9 godina što predstavlja starenje 
stanovništva u usporedbi s podatcima iz 2011. godine kada je prosječna starost stanovništva bila 38,8 godina. 
Indeks starenja (omjer osoba starijih od 60 godina u odnosu na osobe mlađe od 20 godina) u 2021. godini u 
Vinkovcima iznosio je 130,2% što predstavlja povećanje indeksa starenja stanovništva za 50,4% u odnosu na 
prethodni popis stanovništva. 

 

Na grafikonu 2.  Migracijska obilježja stanovništva Vinkovaca je prikazana migracijska u razdoblju 2020. - 2024. 
godine, koja je negativa za 408 stanovnika,  no evidentno je smanjenje broja odseljenih osoba unazad dvije zadnje 
godine, te je vidljivo kako se broj ukupno doseljenih i odseljenih u 2024. godini gotovo izjednačio.   

 

U razdoblju od 2020. - 2024. godine najveći dio od 45,04% stanovnika ukupno doseljenih stanovnika doselilo se 
iz drugog grada ili općine iste županije, te je 42,42% ukupno odseljenih odselilo u inozemstvo.   

 
Graf 2. Migracijska obilježja stanovništva Vinkovaca, Popis stanovnika 2021. 

 
Izvor: DZS 

 

Na području Vinkovaca, prema popisu iz 2021. godine, većinsko stanovništvo čine Hrvati s 93,97%. Najbrojnija 
nacionalna manjina su Srbi s udjelom od 3,49%, te ih slijede ih Mađari i Romi čiji pojedinačni udjeli iznose manje 
od 1%. 
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Struktura stanovništva prema vjerskoj pripadnosti u Vinkovcima je relativno homogena 87,46% stanovništva 
prema posljednjem popisu stanovništva iz 2021. godine izjašnjava se kao katolici, zatim slijede pravoslavci sa 
3,83% i ostali kršćani s 2,88 %. 

 

Obrazovna struktura stanovništva Grada Vinkovaca i na ostalim razinama stečenog obrazovanja, pokazuje kako 
najviše osoba ima završenu srednju školu (57,63%), zatim slijede osobe sa završenom osnovnom školom (16,87%) 
te visokoobrazovane osobe (23,53%).  

 
Graf 3. Stanovništvo prema najvišem stupnju obrazovanja, Popis stanovnika 2021. 

 
Izvor: DZS 

 

Pregledom statističkih podataka Državnog zavoda za statistiku u 2021. godini je 6.128 osoba u Vinkovcima imalo 
jednu od titula visokog obrazovanja. Najviše osoba ima titulu po završenom fakultetu, umjetničkoj akademiji i 
sveučilišnom studiju - čak njih 66,33%. Najmanje osoba (0,73%) ima titulu doktora.  

 

Od ukupnog broja stanovnika u Vinkovcima radno sposobno stanovništvo (stanovništvo u dobi od 15 do 65 
godina) čini 19.721 osoba odnosno 64% ukupnog stanovništva. Djeca i mladi predškolske i školske dobi, u dobi 
od 0 do 15 godina, čine 4.798 stanovnika, a 6.323 stanovnika su osobe starije od 65 godina. 
 

Graf 4. Zaposleni prema djelatnosti, Popis stanovnika 2021. 

 
Izvor: DZS 

 

Promatrajući strukturu zaposlenih prema djelatnosti, može se zamijetiti kako je najveći broj zaposlenih u 
djelatnosti trgovine na malo i veliko; popravka motornih vozila i motocikala, odnosno 14,2% (1.704) i 
prerađivačka industrija 13% (1.580). Slijede zaposleni u djelatnostima građevinarstva (865), javnoj upravi i obrani, 
obaveznom socijalnom osiguranju (1.493),  djelatnosti zdravstvene skrbi (1.358), obrazovanju (1.164). Razvidno 
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je kako u strukturi zaposlenih prevladavaju tercijarne i kvartarne djelatnosti, dok se od sekundarnih izdvajaju 
prerađivačka industrija i građevinarstvo. 

 

 

2.3. OBRAZOVANJE  

 

Predškolski program obuhvaća programe odgoja, naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koji 
se ostvaruju u vrtićima. Na području Vinkovaca predškolski odgoj i naobrazba provode se u jednoj ustanovi kojoj 
je osnivač Grad Vinkovci: Dječji vrtić Vinkovci koji ima u sastavu Dječji vrtić Stribor, Jaslice Stribor, Dječji vrtić V. 
Nazor, Dječji vrtić Budućnost, Dječji vrtić Pčelica, Dječji vrtić Naša radost, Dječji vrtić Lenije i od 2025. godine 
Dječji vrtić Mali princ. 

Na području grada Vinkovca djeluju ustanove drugih osnivača, privatni i vjerski vrtići su: Dječji vrtić Cvjetnjak, 
Katolički dječji vrtić Eden, Dječji vrtić Kolijevka, Dječji vrtić Kosjenka, Dječji vrtić Medenjak, Dječji vrtić Trnoružica 
i Dječji vrtić Bajka.   

Analiza distribucije objekata dječjih vrtića ukazuje kako neki rubni dijelovi grada nisu pokriveni predškolskim 
ustanovama (npr. MO Mirkovci i MO Slavija). 

 
Tablica 1. Broj djece i zaposlenih u vrtićima u Vinkovima u razdoblju 2020.-2024. godine 

Pedagoška godina Broj dječjih vrtića  Broj upisane djece Broj zaposlenih  

2020./2021. 14 1.149 164 

2021./2022. 14 1.262 174 

2022./2023. 14 1.214 179 

2023./2024. 14 1.328 179 

2024./2025. 14 1.355 194 

Izvor: DZS  

 

Kako bi se omogućilo pohađanje vrtića svakom djetetu na području Grada Vinkovaca, Grad uz redovan rad 
gradskih vrtića sufinancira i rad vrtića kojima su osnivači privatne osobe i vjerske zajednice. Uz redovno 
sufinanciranje Grada, dodatne olakšice od plaćanja ostvaruju roditelji  korisnici prava na dječji doplatak, dok su 
od plaćanja vrtića oslobođeni: djeca koja ostvaruju pravo na osobnu invalidninu ili inkluzivni dodatak za prve tri 
razine potpore, djeca iz udomiteljskih obitelji, djeca žrtve obiteljskog nasilja i djeca bez oba roditelja koja nisu 
smještena u ustanovu. U gradskim vrtićima Grad osigurava financiranje rada pomoćnika koji svakodnevno 
pružaju potporu i podršku djeci s teškoćama u razvoju, s ciljem promicanja inkluzivnog ranog odgoja i obrazovanja 
te stvaranja jednakih mogućnosti za svu djecu. 

 
Tablica 2. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za djelatnost predškolskog obrazovanja u razdoblju 2020. – 
2024. godine  

Opis 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Sufinanciranje rada vrtića 
drugih osnivača 

461.739,11 € 477.729,11 € 604.910,74 € 770.965,15 € 1.221.395,10 € 

Predškolski odgoj i 
obrazovanje u ustanovama 
kojima je Grad Vinkovci 
osnivač 

889.348,66 € 950.887,59 € 1.109.631,11 € 1.287.148,98 € 1.972.266,26 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

U svrhu demografske revitalizacije i poboljšanja položaja obitelji Grad Vinkovci provodi projekte povećanja 
dostupnosti ranog predškolskog odgoja i obrazovanja kroz dogradnju, izgradnju i opremanje objekata  Dječjeg 
vrtića Vinkovci u sklopu kojega se trenutno nalazi sedam područnih vrtića sa ukupnim kapacitetom od 320 djece 
vrtićke dobi i 108 djece jasličke dobi. 

Tako je tijekom 2025. godine završena provedbu dva od tri projekta koja su odobrena u okviru Mehanizma za 
oporavak i otpornost, te su stavljeni u funkciju prošireni kapaciteti DV Stribor za prihvat dodatnih 40-tero djece 
vrtićke i jasličke dobi, a novi DV Mali princ od rujna iste godine pohađa 176 djece vrtićke i jasličke dobi. DV Naša 
radost je u dogradnji čime će se osigurati dodatni kapaciteti za 52 djece vrtićke i jasličke dobi.  
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Navedenim projektima planirano je povećanje kapaciteta Dječjeg vrtića Vinkovci za ukupno 268 djece vrtićke i 
jasličke dobi.  

Grad Vinkovci osnivač je 7 osnovnoškolskih ustanova: OŠ Ivana Gorana Kovačića, OŠ Vladimira Nazora, OŠ Ivana 
Mažuranića, OŠ Antuna Gustava Matoš, OŠ Josipa Kozarca, OŠ Bartola Kašića i OŠ Nikole Tesle. 

 
Tablica 3. Broj učenika i zaposlenih u osnovnim školama u Vinkovima u razdoblju 2020.-2024. godine   

Pedagoška godina Broj Osnovnih škola Broj upisane djece Broj zaposlenih (ukupno*) 

2020./2021. 7 2.820 266 

2021./2022. 7 2.742 260 

2022./2023. 7 2.680 272 

2023./2024. 7 2.628 290 

2024./2025. 7 2.555 287 

Izvor: DZS  

 
Broj učenika osnovnih škola na području Vinkovaca čini 24,19% od ukupnog broja učenika Vukovarsko-srijemske  
županije. Na području Grada u školskoj godini 2024./2025., najviše upisanih učenika imaju OŠ A. G. Matoš (517), 
OŠ J. Kozarac (440) i OŠ V. Nazora (433).  
 
Programe za učenike s teškoćama u razvoju na području Grada Vinkovaca provodi OŠ A. G. Matoš. Produženi 
boravak u 2024. godini provodio se u OŠ I. Mažuranića i OŠ N. Tesle. Od ukupno sedam osnovnih škola, samo 
jedna škola ima potrebne kapacitete za rad u jednoj smjeni, dok preostalih 6 škola sa područja grada Vinkovaca, 
zbog nedostatka kapaciteta rade u dvije smjene.  

 

Grad Vinkovci preuzeo je osnivačka prava nad osnovnim školama na svom području, stoga se iz gradskog 
proračuna financiraju decentralizirane funkcije koje se odnose na materijalne i financijske rashode osnovnih 
škola, rashode za tekuće i investicijsko održavanje, rashode za nabavu dugotrajne imovine te ostala ulaganja i 
rashode. U osnovnim školama provode se različiti programi u svrhu unaprjeđenja kvalitete osnovnoškolskog 
sustava.   

Uz izvanškolske i izvannastavne aktivnosti (školska natjecanja, školski časopisi, ljetne škole i kampovi, stručni 
skupovi iz područja odgoja i obrazovanja), provode se i izvan standardni programi, te različiti projekti kao što su 
Medni dani, natjecanje VIVA, Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, Pomoćnik u nastavi i 
dr.  

 
Tablica 4. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja u razdoblju 2020. 
– 2024. godine  

Opis 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Osnovnoškolsko obrazovanje  501.898,81 € 496.211,99 € 637.942,90 € 650.872,44 € 1.316.110,19 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

Iako je evidentan je pad broja upisane djece u osnovne škole,  nužna su ulaganju u infrastrukturu osnovnih škola 

kako bi se osigurali uvjeti za jednosmjenski rad i cjelodnevnu nastavu, stoga je Grad kao osnivač  osnovnih škola 

pokrenuo veliki investicijski ciklus u slijedeće projekte: dogradnja OŠ V. Nazora, dogradnja, rekonstrukcija i 

opremanje OŠ I. Mažuranića, izgradnja novog objekta OŠ I. G. Kovačića, dogradnja OŠ B. Kašića ukupne vrijednosti 

ulaganja u iznosu od 38.226.179,04 eura.  

Na području Grada Vinkovci djeluje osam srednjih škola: 

1. Drvodjeljska tehnička škola Vinkovci 
2. Glazbena škola Vinkovci 
3. Zdravstvena i veterinarska škola Dr. Andrije Štampara Vinkovci 
4. Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci 
5. Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca, Vinkovci 
6. Gimnazija Matije Antuna Reljkovića Vinkovci 
7. Srednja strukovna škola Vinkovci 
8. Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci 
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Rad škola organiziran je u dvije smjene osim u Ekonomskoj i trgovačkoj školi Ivana Domca. Broj učenika srednjih 
škola na području Vinkovaca čini 61,23% od ukupnog broja učenika srednjih škola Vukovarsko-srijemske  
županije. Evidentan je pad broja učenika srednjih škola koji je najvećim dijelom posljedica pada boja stanovnika 
uslijed iseljavanja stanovnika ruralnog okruženja Vinkovaca.   

 
Tablica 5.  Broj učenika i zaposlenih u srednjim školama na području Grada Vinkovaca od 2020. do 2024. godine 

Pedagoška godina Broj srednjih  škola* Broj upisane djece Broj zaposlenih (ukupno**) 

2020./2021. 17 3.541 445 

2021./2022. 17 3.438 448 

2022./2023. 15 3.434 472 

2023./2024. 16 3.281 483 

2024./2025. 16 3.263 501 

Izvor: DZS  * Obuhvaća sve školske jedinice različite vrste unutar iste ustanove, ** u ekvivalentu pune zaposlenost 

 

Dvije srednje škole u Vinkovcima imaju posebna razredna odjeljenja gdje se provodi nastava za učenike s 
teškoćama u razvoju. Učenici s teškoćama u razvoju u obrazovanje su uključeni na način da su integrirani u 
redovnu nastavu ili na način da su u školama oformljeni posebni odjeli s prilagođenim nastavnim programima. 
Škole koje obrazuju učenike s teškoćama u razvoju prema posebnom programu (TES) su: Srednja strukovna škola 
Vinkovci i Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci. 

Grad Vinkovci dodjeljuje potpore učenicima srednjih škola kao što su učeničke stipendije, potpore za besplatan 
prijevoz učenika, nagrade za posebna postignuća učenika srednjih škola na državnim i međunarodnim 
natjecanjima, susretima i smotrama i dr. 

U kontekstu visokog obrazovanja i budućeg razvoja urbanog područja, posebno su značajne inicijative za vraćanje 

visokog obrazovanja u grad Vinkovce. Tako je temeljem suradnje Vukovarsko-srijemske županije, Grada 

Vinkovaca i Centra kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj 2020. godine u Vinkovcima pokrenut dislocirani 

preddiplomski stručni studiji Drvna tehnologija, Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije  Sveučilišta u Zagrebu. 

Tijekom akademske godine 2024./2025. godine preddiplomski stručni studiji upisala je 6. generacija studenta. 

Od akademske godine 2021./2022. godine Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija 

Osijek (FERIT) započeo je s izobrazbom studenata u Vinkovcima kroz dislocirani preddiplomski redoviti stručni 

Studij računarstva. Ovaj stručni studij pokrenut je također u suradnji Vukovarsko-srijemske županije i Grada 

Vinkovaca koji sufinanciraju  studij, dok županijska tvrtka Centar kompetencija d.o.o. pruža logističku podršku 

odnosno organizira praksu u lokalnim tvrtkama.  

Grad Vinkovci stipendijama potiče visokoškolsko obrazovanje svojih građana, pa tako stipendiju u 2023./2024. 

godini je primilo 290 studenta, stipendije se isplaćuju kroz 10 mjesečnih rata u iznosu od 100,00 EUR mjesečno, 

a za što je u 2024. godini izdvojeno 235.400,00 eura iz gradskog  proračuna. Stipendiranje studenata provodi se 

u skladu s Pravilnikom o dodjeli stipendije Grada Vinkovaca i u okviru raspoloživih sredstava za tu namjenu, a 

raste iz godine u godinu.  

Obrazovanje za zapošljavanje na području grada Vinkovaca odvija se u privatnim i javnim ustanovama za 
obrazovanje koje imaju verificirane programe i ovlaštene su za izdavanje javnih isprava – certifikata, a njihova je 
obrazovna ponuda nastala kao odgovor na obrazovne potrebe građana, pravnih osoba i institucija. Prema 
podacima Andragoškog zajedničkog upisnika (AZUP) i srednjih škola na području grada Vinkovaca za obrazovanje 
odraslih registrirano je 6 privatnih i 1 javna ustanova što čini oko 1/3 ustanova za obrazovanje odraslih na 
području Županije:  

• Ustanova za obrazovanje odraslih Učilište Cibalae   

• Ustanova za obrazovanje odraslih Učilište Modus  

• Ustanova za obrazovanje odraslih Tehničko Učilište Vinkovci  

• Ustanova za obrazovanje odraslih Educa  

• Ustanova za obrazovanje odraslih Matura plus   

• Pučko otvoreno učilište Vinkovci 

• Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci 
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2.4. ZNANSTVENE USTANOVE 

 

Hrvatska akademska zajednica Centar za znanstveni rad u Vinkovcima osnovan je 1969. godine i najstarija je 
Akademijina jedinica izvan Zagreba koja se nalazi u kontinentalnom dijelu Hrvatske. Centar u Vinkovcima kao 
važna znanstvena ustanova promiče znanstvenu djelatnost i skrbi o prirodnoj i kulturnoj baštini na istočnom 
prostoru Republike Hrvatske, proučava i znanstveno istražuje teme različitih znanstvenih područja, ponajviše 
šumarstva, povijesti i književnosti te obavlja i druge aktivnosti iz svog djelokruga.  

 

U Vinkovcima se nalazi i Veterinarski zavod Vinkovci koji djeluje od 1947. godine, a koji je od 1995. godine 
podružnica Hrvatskog veterinarskog instituta Zagreb. Djelatnost Instituta, pa tako i Zavoda je znanstveno 
istraživački i dijagnostički rad u veterinarstvu. 

 

 

2.5. SPORT 

 

Grad Vinkovci, kroz različite programe i kapitalna ulaganja u sportsku infrastrukturu, osigurava provedbu svih 
programa i aktivnosti utvrđenih Zakonom o športu. Ciljevi ovih ulaganja i programa usmjereni su na: 

• poticanje i promicanje sporta na svim razinama, 

• unaprjeđenje vrhunske kvalitete vinkovačkog sporta, čime se potiče daljnji razvoj i doprinosi ugledu 
Grada, 

• ulaganje u razvoj mlađih sportaša radi stvaranja široke i kvalitetne osnove za budući napredak te 
očuvanje postojeće kvalitete sporta, 

• potporu sportu djece, mladeži i studenata kroz izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, 

• učinkovitiju organizaciju sportskih sadržaja, osobito kroz rad školskih sportskih klubova i programe 
sportske poduke, 

• poboljšanje uvjeta za rad sportskih klubova i pripremu sportaša, kako u kolektivnim, tako i u 
individualnim sportovima. 

Temeljem analize podataka iz Registra udruga u Vinkovcima je u 2024. godini bilo registrirano 126 sportskih 
udruga, najzastupljeniji je nogomet, zatim slijedi sportski ribolov te rukomet. Potrebno je naglasiti kako je u 
Vinkovcima evidentirana i 1 sportska pravna osoba u kategoriji rekreativnog i natjecateljskog bavljenja 
sportovima dostupnim slijepim osobama te 6 pravnih osoba u kategoriji unapređivanje, razvoj i promocija sporta 
osoba s invaliditetom. 

 

Program javnih potreba u sportu provodi Zajednica športskih udruga Grada Vinkovaca u suradnji sa Upravnim 

odjelom društvenih djelatnosti Grada Vinkovaca. Na temelju Programa javnih potreba u sportu Grada Vinkovaca 

za 2024. godinu provode se programi, transferi sredstava, te se prati namjenski utrošak proračunskih sredstava. 

Program javnih potreba u sportu Grada Vinkovaca za 2024. godinu sadrži 10 programskih područja, kao što je 

vidljivo u tablici 6. ukupni iznosi planiranih sredstava rastu kroz promatrane godine.  

Tablica 6. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za sportske djelatnosti u razdoblju 2020. – 2024. godine  
 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Kapitalna ulaganja u opremu 

i športske objekte  

1.442.308,87 € 130.724,89 € 120.908,12 € 45.528,30 € 4.792,50 € 

Redovna aktivnost športa - 
Program donacije udrugama 
športa  

311.778,57 € 803.474,12 € 813.988,98 € 820.890,00 € 897.700,00 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   
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2.6. SOCIJALNA SKRB  

 

Gradsko vijeće Grada Vinkovaca svake godine donosi Socijalni program u kojem osigurava sadržaje i financijske 
preduvjete za njihovo ostvarivanje. U okviru ovog programa planirana su sredstva usmjerena općem poboljšanju 
uvjeta života najsiromašnijih i socijalno isključenih građana s prebivalištem na području grada Vinkovaca. Svrha 
ovog programa je osiguranje minimalnog životnog standarda najugroženijeg dijela stanovništva te primjereno 
zadovoljavanje potreba i poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina kao i financijske potpore 
socijalno-humanitarnim udrugama i ustanovama koje skrbe o istima. 

Pregledom proračunskih sredstava Grada Vinkovci za razdoblje od 2020. godine do 2024. godine vidljivo je 
povećanje sredstava proračuna Grada za socijalnu skrb za visokih 101 % od početka promatranog razdoblja.  

 
Tablica 7. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za socijalnu skrb u razdoblju 2020. – 2024. godine  

 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Potpore i donacije u 
socijalnoj skrbi 

440.111,62 € 473.878,40 € 499.654,42 € 767.665,50 € 886.197,02 € 

Socijalna skrb 76.963,67 € 77.627,28 € 77.627,28 € 77.628,00 € 92.018,06 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

Na području Grada Vinkovaca djeluje slijedeće organizacije socijalne skrbi: Hrvatski zavod za socijalni rad 
Vinkovci, Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci, Centar za rehabilitaciju Mala Terezija Vinkovci i Dječji dom 
Sveta Ana Vinkovci, Centar za pružanje usluga u zajednici Vukovarsko-srijemske županije, sva navedene ustanove 
u nadležnosti su države, odnosno Vukovarsko-srijemske županije.    

 

Izvaninstitucionalni oblici socijalne skrbi u Vinkovcima pružaju se kroz slijedeće ustanove Caritas Vinkovci, Pučka 
kuhinja koja dnevno izdaje i do 250 obroka (što uključuje i podjelu obroka u Vukovaru), Gradsko društvo Crvenog 
križa koje pruža usluge službe traženja, prijem i distribuciju humanitarne pomoći, organiziranje akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi i tečajeva prve pomoći, kućnu njega i pomoć u kući starim i nezbrinutim osobama, 
čišćenja bunara, upozoravanja na opasnosti od mina, prijevoza alkoholiziranih vozača, Savjetovalište za 
prevenciju ovisnosti, međunarodnu suradnju i rad s mladima, te 12 udruga u području pružanja socijalnih usluga.  

 

 

2.7. ZDRAVSTVO 

 

Zdravstvena zaštita na području Grada Vinkovaca organizirana je na razini primarne, sekundarne i tercijarne 
zdravstvene zaštite, te na razini zdravstvenih zavoda. Razgranatu mrežu zdravstvenih ustanova čine temeljne 
institucije: Dom zdravlja Vinkovci, Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije, Zavod za hitnu 
medicinu Vukovarsko-srijemske županije i Opća županijska bolnica Vinkovci. U velikom mjeri zastupljene su 
poliklinike i privatne ordinacije obiteljske medicine te dentalne ordinacije. Na području Vinkovaca postoji 8 
ljekarni, te djeluje veterinarska stanica (Veterinarska stanica d.o.o.) i specijalizirana veterinarska ambulanta i 
veterinarski - higijeničarski servis u privatnom vlasništvu. 

 

Grad Vinkovci kroz zdravstvene programe pomaže u aktivnostima promicanja zdravlja, zdravstvenog odgoja i 
prosvjećivanja, kao i prevenciji ovisnosti, a ulaganjem u zdravstvene ustanove nastoji podići standard 
zdravstvenih usluga te osigurati edukaciju zdravstvenih i psihosocijalnih djelatnika. 

 
 

2.8. KULTURA 

Specifičnost društveno kulturnog okruženja Grada Vinkovaca svakako je njegova iznimna urbana povijest i 
bogatstvo kulturnih, arheoloških i povijesnih nalazišta i atrakcija. Naime, povoljan zemljopisni položaj 
vinkovačkog kraja značio je utjecaj različitih kultura koje su ostavile materijalne tragove o čemu svjedoče bogata 
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arheološka nalazišta u Vinkovcima i okolici. Najuže gradsko područje Vinkovaca stalno je naseljeno od 6. tisućljeća 
pr. Krista te možemo govoriti o kontinuitetu naseljavanja od preko 8.000 godina, što Vinkovcima daje poseban, 
iako ne i suviše prepoznati, status u svjetskim razmjerima. Vinkovci su jedan od najznačajnijih arheoloških 
lokaliteta u kontinentalnoj Hrvatskoj te, uz arheološki lokalitet Sopot, predstavljaju eponimno nalazište prema 
kojima su nazvane i dvije prapovijesne kulture – sopotska i vinkovačka.  

Prema podacima Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske iz 2024. godine, na području grada Vinkovaca 
evidentirano je ukupno 34 kulturna dobra od 274 kulturna dobra upisana na području Vukovarsko-srijemske 
županije. 

Od ukupnog broja registriranih dobara u Vinkovcima: 

• 21 dobro zaštićeno je kao nepokretno pojedinačno kulturno dobro, 

• 10 dobara pripada kategoriji arheoloških lokaliteta, 

• 2 su zaštićena kao kulturno-povijesne cjeline, 

• 1 dobro svrstano je u kategoriju nematerijalne kulturne baštine. 

Ovi podaci ukazuju na značajnu raznolikost i bogatstvo kulturne baštine grada Vinkovaca, potvrđujući njegovu 
ulogu kao jednog od ključnih kulturno-povijesnih središta u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Uz gradske ustanove 
u kulturi: Gradski muzej Vinkovci, Gradsku knjižnicu i čitaonicu Vinkovci, Gradsko kazalište Joza Ivakić i Kulturnog 
centra Vinkovci, te brojnih kulturnih manifestacija, među kojima se posebno ističu Vinkovačke jeseni, kulturno-
umjetnički život grada nadopunjuje i djelovanje brojnih kulturnih udruga. 

U Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Vinkovaca za 2024. godinu uvršteni su programi 
ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Vinkovci, gradske manifestacije, kao i programi i projekti ustanova, 
udruga, građana te drugih pravnih osoba koje djeluju u području kulture i tehničke kulture, a od interesa su za 
Grad Vinkovce. 

 
Tablica 8. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za kulturu u razdoblju 2020. – 2024. godine  

 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Program kulture 80.345,06 € 109.343,41 € 155.751,90 € 152.707,48 € 157.818,55 € 

Redovna djelatnost  
ustanova u kulturi kojima je 
osnivač Grad Vinkovci 

1.284.221,38 € 1.597.337,89 € 1.870.552,95 € 2.448.475,81 € 2.444.307,08 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

 

2.9. TURIZAM  

 

Vinkovci su prepoznatljivi prvenstveno po Vinkovačkim jesenima, najznačajnijoj manifestaciji izvornog hrvatskog 
folklora na nacionalnoj razini. Ova manifestacija svake godine tijekom rujna u grad privuče više od 150.000 
posjetitelja, kada Vinkovci postaju najveća hrvatska folklorna pozornica. Motivi privlačnosti za posjet Vinkovcima 
povezani su ponajprije s gastronomskim doživljajem slavonske kuhinje te s općom percepcijom obilježja regije. 

Na temelju prostornih značajki i atrakcijskog potencijala, razvoj turizma na području Vinkovaca temelji se na 
četiri ključna turistička segmenta, unutar kojih se oblikuju odgovarajući turistički proizvodi kao što su:  

• kulturni turizam 

• eno-gastro turizam 

• proizvodi sporta i rekreacije 

• manifestacije 

 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, broj dolazaka i noćenja turista u grad Vinkovce, dosegao je 
vrhunac u 2024. godini, kada je na području Vinkovaca zabilježeno sveukupno 28.560 turističkih dolazaka, od 
čega je 77,0% domaćih turista, a 23,0% stranih. Iste godine ostvaren je rekordan broj noćenja (51.108). 
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Tablica 9. Dolasci i noćenja turista 2020. - 2024. 
Godina Dolasci Noćenja 

2021. 16.582 33.316 

2022. 24.945 45.577 

2023. 25.101 46.063 

2024. 28.560 51.108 

Izvor: DZS, Turizam u 2021.-2024. 

 

Prema podacima iz baze eVisitor za 2024. godinu što se smještajnih kapaciteta tiče, na području Vinkovaca 

djeluju: 3 hotela, 7 hostela, 96 apartmana, 20 studio apartmana, 8 kuća za odmor, 3 sobe, 1 prenoćište i 1 lovački 

dom što ukupno čini  1.206 ležajeva (glavni i pomoćni). Vinkovački hoteli i hosteli čine visokih 62,5% udjela u 

odnosu na ukupan broj hotela i hostela na području Vukovarsko-srijemske županije. Generalno, ova ponuda 

smještaja u potpunosti zadovoljava potrebe tijekom godine, a iznimku čini rujan za vrijeme trajanja Vinkovačkih 

jeseni kada se zbog velikog broja posjetitelja smještaj traži u okolnim mjestima, čak i susjednim županijama. 

Evidentno je smanjenje udjela noćenja u hotelskom smještaju, a razlog je povećanje broja privatnoga smještaja 

prvenstveno apartmana i kuća za odmor. 

 

2.10. GOSPODARSTVO  

 

Indeks razvijenosti je složeni pokazatelj koji se računa kao prilagođeni prosjek standardiziranih vrijednosti više 
društveno-gospodarskih pokazatelja, s ciljem praćenja stupnja razvijenosti jedinica lokalne samouprave. Grad 
Vinkovci se prema pokazateljima indeksa nalazi u VI. razvojnoj skupini s vrijednošću indeksa 103,825. Odnosno, 
pripada iznadprosječno rangiranim jedinicama lokalne samouprave, na 144. mjestu od ukupno 556 jedinica 
lokalne samouprave. Na regionalnoj razini, Vukovarsko-srijemska županija se nalazi u I. skupini jedinica područne 
(regionalne) samouprave čija je vrijednost indeksa razvijenosti iznosi 90,843, te time spada u najnerazvijenije 
županije u Republici Hrvatskoj.   

 

Opća gospodarska kretanja reflektiraju se i u dinamici i rezultatima poduzetničkih aktivnosti koje su u okvirima 

županije, koncentrirane na širem području Vinkovaca. Prema podacima Hrvatske gospodarske komore 

Županijske  komore Vukovar za 2024. godinu, 30,60% registriranih poduzetnika Vukovarsko-srijemske županije 

locirano je  na području Vinkovaca, a njihovi zaposleni čine 41,24% ukupno zaposlenih Vukovarsko-srijemske 

županije. U 2024. godini poduzetnici s područja Vinkovaca u svojim financijskim izvještajima iskazali su ukupne 

prihode u iznosu od 979.315.057 eura što je za 8,22% više od prethodne 2023. godine te čini 23,69% ukupnih 

prihoda Vukovarsko-srijemske županije. Dobit razdoblja u istoj godini smanjena je za 37,85%.  

Tablica 10. Osnovni financijski rezultati poduzetnika s područja grada Vinkovaca u razdoblju 2020.-2024. 

Opis 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Broj poduzetnika 688 750 766 795 825 

Broj zaposlenih 8.267 8.350 8.464 8.589 8.832 

Ukupni prihod 713.858.104 € 744.937.429 € 854.392.756 € 904.900.233 € 979.315.057 € 

Dobit razdoblja 9.215.575 € 28.264.209 € 35.660.875 € 33.898.185 € 21.068.879 € 

Investicije  9.475.010 € 13.391.685 € 7.375.491 € 17.403.044 € 15.970.997 € 

Izvor: HGK ŽK Vukovar 

Prema djelatnosti u 2024. godini prevladavaju registrirana poduzeća u djelatnosti (G) Trgovina na veliko i malo 

(195 poduzeća), a zatim slijede poduzeća u djelatnosti (M) Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (139 

poduzeća), (C) Prerađivačka industrija (103 poduzeće), (F) Građevinarstvo (97 poduzeća), te (I) Djelatnost 

pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (58 poduzeća). 

U gradu Vinkovcima u 2024. godini prema strukturi prevladavala su mikro (692) i mala (110) poduzeća s udjelom 

od 97,2 %, srednja poduzeća (18) s udjelom od 2,2 % te velika poduzeća (5) s udjelom od 0,6%. 
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U kategoriji velikih poduzeća nalaze se slijedeće tvrtke (prema ukupnom prihodu redom): BOSO d.o.o., PIK-

VINKOVCI plus d.o.o., BJELIN SPAČVA d.o.o., VINKOPROM d.o.o. i DILJ d.o.o. 

Graf 5. Poduzetnici prema djelatnosti Vinkovcima u 2024. godini

 
Izvor: HGK ŽK Vukovar 

 
Na području Grada Vinkovaca u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture upisani su:  

• Poduzetnička industrijska zona Jošine - poslovna zona u kojoj djeluju poduzetnici iz različitih sektora s 

ciljem poticanja lokalnog gospodarskog razvoja, 

• Industrijska zona Zalužje - prostor za razvoj raznovrsnih industrijskih i proizvodnih djelatnosti koje 
doprinose gospodarskom razvoju grada. 

• Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca VIA d.o.o.- potiče i podržava gospodarski razvoj Grada 
Vinkovaca kroz privlačenje investicija. 

• Tehnološki park Vinkovci d.o.o. - pravna osoba koja sudjeluje u razvoju tehnoloških i poduzetničkih 
aktivnosti, te potiče razvoj poduzetništva.. 

• Poduzetnički inkubator Vinkovci - organizacijska pravna osoba koja pruža podršku poduzetnicima.  

• Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije - potiče i podržava gospodarski razvoj Grada 
Vinkovaca kroz privlačenje investicija. 

Na području grada Vinkovaca dvije su aktivne poduzetničke zone: Poduzetničko - industrijska zona Jošine i 

Industrijska zona Zalužje u kojima posluje ukupno 66 gospodarska subjekta. U smislu veličine, popunjenosti i 

broja zaposlenika značajnija je Industrijska zona Zalužje, koja obuhvaća površinu od 34,84 ha, a obzirom na 

popunjenost iste Grad Vinkovci pokrenut je projekt Proširenja Industrijske zone Zalužje za dodatnih 111 ha. 

Upravni odjel gospodarstva Grada Vinkovaca provodi Program poticanja poduzetništva na području grada 
Vinkovaca unutar kojeg su definirane sljedeće mjere: 1. Ulaganje u tehnologiju i ljudske potencijale, 2. Novi 
poduzetnici, 3. Subvencija priključka na komunalno vodne građevine postojećih poduzetnika, 4. Subvencija 
kamata kredita i zajmova za poduzetnike, 5. Promocija gospodarstva, 6. Poduzetnički inkubator i 7. Pomoć 
poduzetnicima s teškoćama u poslovanju.  

 
Tablica 11. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za poticanje poduzetništva u razdoblju 2020. – 2024. godine  

 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Program poticanja 
poduzetništva na 
području grada 
Vinkovaca 

191.170,50 € 353.788,37 € 255.223,25 € 259.032,15€ 244.166,42 € 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

Vinkovci su također pogodni za bavljenje poljoprivredom te uzgojem različitih kultura, poput žitarica, povrća i 
voća. Najvažniji prirodni resursi su voda, obradiva tla, šume, gliništa, geotermalni izvori i biološka i krajobrazna 
raznolikost. Stoga Upravni odjel gospodarstva Grada Vinkovaca provodi Program Poljoprivreda u okviru kojega 
se izvršavaju zakonske obveze propisane Zakonom o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18., 115/18., 98/19. i 
57/22.). Sredstva koja su prihod Grada Vinkovaca temeljem navedenog Zakona namijenjena su isključivo za 
programe katastarsko- geodetske izmjere zemljišta, sređivanja zemljišnih knjiga, za podmirenje dijela stvarnih 
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troškova u vezi s provedbom Zakona, program razminiranja zemljišta, program uređenja ruralnog prostora i 
izgradnje i održavanja ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu, program uređenja zemljišta 
u postupku komasacije i hidromelioracije, program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti, 
program sufinanciranja  i druge poticajne mjere za unapređenje poljoprivrede i akvakulture.  

 

Program Poljoprivrede  se odnosi i na ispunjenje zakonskih obveza temeljem članka 4. Zakona o zaštiti pučanstva 
od zaraznih bolesti (NN br. 79/07., 113/08., 43/09., 130/17., 114/18., 47/20., 134/20. i 143/21.), prema kojem su 
gradovi obvezni osigurati provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjeru zaštite pučanstva 
od zaraznih bolesti te sredstva za njihovo provođenje, kao i stručni nadzor nad provođenjem tih mjera. Kroz ovaj 
Program provode se i različiti projekti unapređenja poticajnog poljoprivrednog okruženja.  

 
Tablica 12. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za razvoja poljoprivrede u razdoblju 2020. – 2024. godine  

Opis 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Poticanje razvoja 
poljoprivrede  

440.298,75 € 934.592,66 € 598.183,48 € 881.497,72 € 330.299,07 €  

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

 

2.11. URBANO OKRUŽENJE   

 

Najvažniji prirodni resursi Vinkovaca su voda, obradiva tla, šume, gliništa, geotermalni izvori i biološka i 
krajobrazna raznolikost. Postojeća prirodna osnova pogodna je za bavljenje poljoprivredom te uzgoj različitih 
kultura, poput žitarica, povrća i voća, proizvodnju građevinskih materijala poput cigle i crijepa, te za proizvodnju 
energije iz obnovljivih izvora.  

Na području grada Vinkovaca se nalazi zaštićeno područje prirode park šuma Kanovci zaštićeno prema Zakonu o 
zaštiti prirode (NN: 80/13., 15/18., 14/19., 127/19. i 155/23.). Površina joj iznosi 17,61 ha. Proglašena je 
zaštićenom park šumom 2003. godine Odlukom županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije. Zaštita 
prirodnih vrijednosti i očuvanje biološke raznolikosti provodi se određivanjem zaštićenih područja i određivanjem 
područja ekološke mreže. 

U pogledu održivog korištenja prostornih resursa, postoji mogućnost dodatnog potenciranja kvalitetnijeg i 
racionalnijeg korištenja postojećih građevinskih područja, povećanja gustoće stanovanja i zaštite poljoprivrednih 
površina od prenamjene. Od 2024. godine u tijeku su izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada 
Vinkovaca, te izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca. 

U prethodnom razdoblju Grad je donio Program zaštite okoliša grada Vinkovaca za razdoblje od 2022. do 2025. 
kojim su definirani ciljevi i mjere zaštite okoliša. Prema dostupnim, ali nepotpunim podacima, stanje okoliša u 
određenim segmentima nije na zadovoljavajućoj razini (voda, tlo, zrak) stoga se provode mjere unapređenja 
istoga.  

Gradsko vijeće Grada Vinkovaca početkom 2024. godine usvojilo je Strategiju zelene urbane obnove grada 
Vinkovaca za razdoblje od 2023. - 2030. koja obuhvaća opsežnu analizu zelenih i drugih otvorenih prostora na 
području Grada, odnosno elemenata zelene infrastrukture te izdvojenih objekata, kao potencijala za primjenu 
načela kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, temeljem čega su određeni strateški koraci usmjereni 
njihovom sustavnom unaprjeđenju, zaštiti i daljnjem upravljanju i planiranju. 

U smislu prirodnih katastrofa najveću potencijalnu ugrozu predstavljaju elementarne nepogode kao što su 
ledotuče, olujna nevremena, prekomjerne količine oborina, suše i mraz. 

Od velike važnosti za stanje sastavnica okoliša je kvalitetno gospodarenje otpadom. Na području Grada Vinkovaca 
gospodarenje otpadom obavlja tvrtka Nevkoš d.o.o. Osim koncesije za prikupljanje miješanog komunalnog i 
prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada, Grad Vinkovci je s tvrtkom Nevkoš d.o.o. ugovorio i pružanje 
usluga reciklažnog dvorišta (stacionarno reciklažno dvorište nalazi se u Poduzetničkoj zoni Jošine, te je mobilna 
jedinica dostupna u svim dijelovima grada u prema tjednim rasporedima). Miješani komunalni otpad s području 
grada Vinkovaca odlaže se na odlagališta komunalnog otpada u Županji, Đakovu i Vukovaru.    

Grad provodi brojne projekte u cilju smanjenja nastajanja otpada, razvrstavanja i odvojenog prikupljanja istoga.  
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U kontekstu prometa Grad Vinkovci ima izuzetno povoljan središnji geoprometni položaj na glavnim rutama istok 
– zapad i važno željezničko čvorište. Razvoj multimodalnog prometa i javnog prijevoza, uključujući uvođenje 
pametnih prometnih sustava prate potrebe za izgradnjom i obnovom prometne infrastrukture i općenito javnih 
površina (nerazvrstane ceste, nogostupi, trgovi, parkovi, biciklističke staze, stajališta i dr.).  

POLET d.o.o. obavlja usluge javnog linijskog prijevoza putnika na području grada Vinkovaca na 5 linija prema 
utvrđenom voznom redu, uz utvrđenu tarifu sukladno uvjetima utvrđenim propisima o prijevozu u cestovnom 
prometu te Ugovoru o pružanju komunalne usluge i o naknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu. 
 
Vodoopskrbu grada Vinkovaca obavlja tvrtka Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. koja pruža i usluge odvodnje 
te pročišćavanje otpadnih voda. Vodoopskrbom je obuhvaćeno 100%, a odvodnjom 70% stanovništva. Izražena 
je potreba za unapređenjem dijelova postojeće vodovodne mreže iste (radi smanjenja gubitaka u sustavu) i 
rješavanje problema zagađenosti pitke vode, ali i povećanja otpornosti sustava na krizne situacije. 

GTG VINKOVCI d.o.o. obavlja djelatnosti distribucije toplinske energije na području grada Vinkovaca preko 6 
blokovskih kotlovnica i jednog samostalnog toplinskog sustava ukupne snage 17,825 MW za 1700 kućanstava. 
Zatvoreni toplinski sustav - ZTS je toplinski sustav koji obuhvaća više stambeno-poslovnih zgrada/građevina koje 
imaju zajednički toplinski sustav i počinje mjestom preuzimanja ulaznog energenta za proizvodnju toplinske 
energije do mjesta razgraničenja s kupcem, a uključuje mjerila toplinske energije i vanjske instalacije koje su kraće 
od 2.000 metara i ima priključeno manje od 500 samostalnih uporabnih cjelina. Obzirom na postojeće stanje 
cjelokupnog sustava nužna je sanacija i unaprjeđenje sustava opskrbe toplinskom energijom u Vinkovcima uz 
iznalaženje izvora financiranja za ulaganja u korištenje obnovljivih izvora energije, naročito one s dugom 
perspektivom povrata investicije kao što su geotermalni izvori za koji postoji ogroman potencijal s ležišnim 
temperaturama višim od 100 °C.  

U kontekstu rastuće neizvjesnosti i promjena na cijena energenata nužna su ulaganja u povećanje energetske 
učinkovitosti i smanjenje pritisaka na okoliš iz komunalnih sustava, prometa i industrije (zgradarstvo, javna 
rasvjeta, gospodarenje otpadom i dr.). 

GTG VINKOVCI d.o.o. također upravlja grobljima na području grada Vinkovaca (Gradsko groblje Vinkovci, 
Pravoslavno groblje i groblje u prigradskom naselju Mirkovci). Upravljanje grobljima podrazumijeva dodjelu 
grobnih mjesta, uređenje, održavanje i rekonstrukciju groblja na način koji odgovara tehničkim i sanitarnim 
uvjetima, pri čemu se vodi briga o zaštiti okoliša te estetskim vrijednostima. 

GTG VINKOVCI d.o.o. obavlja i djelatnost upravljanja gradskom tržnicom koja obuhvaća zgradu zatvorene tržnice 
i otvorenog koji je u postupku dogradnje i uređenja, odnosno natkrivanja postojeće otvorene tržnice ukupne 
natkrivene površine 3.200 m² čime će se osigurati puno bolji uvjeti kupnje i prodaje za kupce i prodavače. 
Predviđena je izgradnja preko 130 parkirališnih mjesta.   

GRADSKO GOSPODARSTVO d.o.o. obavlja djelatnost održavanja i upravljanja stanovima i stambenim zgradama, 
te organiziranje i naplatu parkiranja na javnim parkiralištima.  

 
Tablica 13. Izdvajanja iz proračuna Grada Vinkovaca za komunalno gospodarstvo u razdoblju 2020. – 2024. godine  

Opis 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Komunalno gospodarstvo  4.731.944,07 5.005.606,65 8.430.828,18 3.562.229,53 6.284.047,37 

Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

 

2.12. DIGITALIZACIJA GRADSKE UPRAVE   

 

Svjesni brzog napretka razvoja tehnologija, Grad Vinkovci već nekoliko godina uvodi digitalne tehnologije u svoju 

svakodnevnicu, kako u upravnom, tako i u društvenom životu grada. Implementacija tehnoloških rješenja 

unapređuju kvalitetu života građana, održivost, efikasnost i sigurnost u urbanoj sredini kao što su Vinkovci.  

2021. godine realizirana je Platforma Otvoreno - riječ je o web platformi koja građanima pruža niz elektroničkih 

usluga koje se odnose na informiranje i komunikaciju s gradskim službama, te uvidu u funkcioniranje Grada. 

Otvorena i jednostavna za pristup putem interneta, ova platforma dostupna je putem računala, tableta i 

smartfona i građanima pruža sve servise na jednom mjestu. Korištenje platforme je brzo, intuitivno i jednostavno 
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te omogućuje brzu interakciju između Grada i njegovih građana. Implementacijom ovog sustava približava se  

Grad građanima, te ih senzibilizira za sudjelovanje u životu i napretku Grada. 

E - usluge su digitalne usluge koje građani mogu koristiti putem interneta ili drugih elektroničkih kanala, te 
donose niz koristi i praktičnih rješenja građanima i društvu u cjelini. Grad Vinkovci su dosada je implementirao i 
sljedeće e - usluge:  

• E - građevinska dozvola  

• E - račun 

• E - vrtić 

• E - nekretnine  

• E - novorođenče  

Građanima i posjetiteljima Grada omogućeno je korištenje besplatne wi-fi mreže na 19 najfrekventnijih lokacija 
u gradu, te 2 pametne klupe koje su postavljene također na frekventnim lokacijama.  

Tijekom 2025. godine implementirani su slijedeći e - moduli:  

• SIG (sustav informiranja građana) – modul koji omogućava građanima praćenje njihovih predmeta i 
dokumenata u gotovo stvarnom vremenu.  

• iProračun - moderno informatičko rješenje za prezentaciju podataka koje građanima pruža 
transparentan uvid u upravljanje gradskim proračunom.  

• mojProračun – modul je logični nastavak modula iProračun. Kako se kroz modul iProračun građanima 
daje uvid u proračun, tako postoji mogućnost da građani daju prijedloge tj. izravno kroz svoje prijedloge 
mogu sugerirati kako bi željeli da se raspodijele sredstva unutar proračuna.  

• Otvoreni podaci – modul omogućava pristup podacima koji su javno dostupni i prikupljeni iz raznih javno 
dostupnih izvora. Kao primjer navodimo samo neke - prikaz relevantnih statističkih, brojevnih i raznih 
drugih pokazatelja sistematiziranih na jednom centralnom mjestu (stanovništvo, broj rođenih i umrlih, 
migracije stanovništva, zaposlenost, građevinarstvo, turizam, školstvo, promet i dr.).   

• iTransparentnost – modul koji omogućava građanima uvid u isplate grada prema pravnim osobama. 
Podaci koji se prikazuju nisu ograničeni samo ne tekuću godinu nego su dostupne i ranije isplate. Za 
korištenje modula nije potrebna prethodna autentifikacija.  

• Digitalni obrasci – modul koji omogućava predaju digitalnih obrazaca prema gradu. Grad samostalno 
odlučuje za koje će tipove dokumenata iz uredskog poslovanja dozvoliti digitalnu predaju putem 
obrazaca na portalu.  

• Potpis na dlanu - Aplikativno rješenje je integrirani dio ERP sustava korisnika te kao takvo omogućuje 
kreiranje kvalificiranih potpisa na dokumentima kreiranima u svakodnevnom poslovanju korisnika. 
Rješenje je prvenstveno namijenjeno javnopravnim tijelima u RH, ali se isto tako može implementirati i 
unutar bilo koje grane gospodarstva, industrije i znanosti koje zahtijeva digitalno potpisivanje 
dokumenata najvišom razinom digitalnog potpisa.  

 

Trenutno je u fazi razvoja i implementacije e modul WEB GIS – Web portal - distribuirani geoinformacijski sustav 
koji zbog korištenja web tehnologija funkcionira kao internetski portal. Takva tehnologija rada omogućava pristup 
WebGIS portalu s mnoštva uređaja, od osobnih računala do pametnih telefona, uz zadržavanje pune 
funkcionalnosti.  
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2.13. PRORAČUN 

 

Proračun Grada Vinkovaca, sukladno zakonskim odredbama, pokazuje sve prihode i primitke te sve rashode i 
izdatke na razini grada, odnosno sve redovite i planirane aktivnosti gradske uprave za određenu godinu, izvore 
financiranja i precizne iznose troškova različitih projekata, investicija i redovitih aktivnosti.  

Promatrajući razdoblje 2020. – 2024. godina, zamjetno je da Proračun Grada Vinkovaca kontinuirano raste. U 
2023. godini ostvaren je višak proračunskih prihoda u iznosu suficita od  395.627,31 eura. 

 
Graf 6. Pregled Prihoda i rashoda Proračuna Grada Vinkovaca 

 
Izvor: Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vinkovca 2020. – 2024.   

 

Što se tiče strukture gradskog proračuna, prihodi od poslovanja u 2024. godini činili su 99,27% svih prihoda. 

Najvažniji pojedinačni izvor prihoda s udjelom od 48,96% u poslovnim prihodima, predstavljaju Pomoći iz 

inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna što je rezultat brojnih projekta koji su bili u provedbi u 

promatranom razdoblju. Slijede  porezni prihodi sa udjelom od 36,42%, te prihodi od upravnih i administrativnih 

pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada sa 8,50% udjela u poslovnim prihodima. Prihodi od imovine 

čine 2,18% udjela u poslovnim prihodima. U ovu vrstu prihoda spadaju prihodi od financijske imovine te prihodi 

od nefinancijske imovine. 

Strukturno u ukupnim rashodima i izdatcima u 2024. godini najveći je udjel rashoda poslovanja sa 51,88%, uz 
dominirajuću zastupljenost materijalnih rashoda, poglavito rashoda za usluge, od čega najznačajnije troškove 
čine usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Rashodi poslovanja još obuhvaćaju financijske rashode (rashod 
za kamate po izdanim obveznicama i kamate po primljenim kreditima), subvencije (subvencije trgovačkim 
društvima unutar javnog sektora, poljoprivrednicima i obrtnicima), naknade građanima i kućanstvima na temelju 
osiguranja i druge naknade, te ostali rashodi poslovanja.  

Prema funkcionalnoj klasifikaciji proračunskih rashoda, u 2024. godini s udjelom od 23,64% odnosno 23.4 

milijuna eura prednjači obrazovanje, zatim slijede ekonomski poslovi s udjelom od 23,64 % odnosno 10.7 milijuna 

eura, na trećem mjestu su opće javne usluge s 12,47%. s 5,7 milijuna eura.  
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Tablica 14. Pregled projekta Grada Vinkovaca u provedbi u 2025. godini (euro) 

Red. 
Br.  

Naziv projekta Izvori financiranja   Vrijednost projekta Proračun 2025. 
Projekcija 

Proračuna 2026. 
Projekcija 

Proračuna 2027. 
Projekcija 

Proračuna 2028. 
Projekcija 

Proračuna 2029. 

  

1. 
Dogradnja i opremanje područnog dječjeg 
vrtića "Naša radost" u gradu Vinkovci 

NPOO 1.216.561 1.138.969 51.476 0 0 0 
 

2. 
Obnova tradicije, ulaganje u budućnost u 
Vinkovcima i Golubincima 

INTERREG IPA CBC RH SR 19.597 19.597 0 0 0 0 
 

3. Mali svijet igre – veliko srce zajednice 
Ministarstvo demografije i 

useljeništva 
75.223,69 € 75.223,69 € 0 0 0 0 

 

4. 
Izgradnja i opremanje školske sportske 
dvorane uz OŠ Nikole Tesle u Mirkovcima 

NPOO 2.431.633 0 1.673.774 757.859 0 0 
 

5. 
Spomen obilježje poginulim pripadnicima 
HOS-a 1. samostalne bojne „Marijan Baotić“ 
Vinkovci 

Ministarstvo hrvatskih 
branitelja 

17.629 17.629 0 0 0 0 
 

6. 
Heritage Trails of Brčko, Ulcinj, Vinkovci 
(BUV) 

INTERREG IPA CBC  RH-BIH-CG 668.610 0 668.610 0 0 0 
 

7. 
Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog 
plana grada Vinkovaca 

NPOO 75.000 0 75.000 0 0   
 

8. 
Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
grada Vinkovaca 

NPOO  62.500 0 62.500 0 0   
 

9. Obnova, održavanje i opremanje skate parka Ministarstvo turizma i sporta 152.486 0 152.486 0 0 0 
 

10. 
Izrada projektne dokumentacije za 
rekonstrukciju, održavanje i opremanje 
nogometnog stadiona HNK Cibalia Vinkovci 

Ministarstvo turizma i sporta 220.000 0 220.000 0 0 0 
 

11. 
Dogradnja i opremanje osnovne škole 
Vladimira Nazora Vinkovci 

NPOO 3.910.576 2.500 3.908.076 0 0 0 
 

12. 
Edukativni impuls kroz igru, znanje i osmijeh 
- Stribor jaslice 

Ministarstvo demografije i 
useljeništva 

51.904 51.904 0 0 0 0 
 

13. 
Rekonstrukcija otvorene gradske tržnice u 
Vinkovcima 

ITU - ERDF - MRRFEU 3.403.476 20.000 3.045.931 337.545 0 0 
 

14. Biciklistički staze Vinkovci ITU - ERDF - MRRFEU 2.455.853 368.378 2.087.475 0 0 0 
 

15. 
Rekonstrukcija i obnova plivališta Lenije s 
dodatnim sportsko rekreacijskim sadržajem 

ITU - ERDF - MRRFEU 5.397.037 1.102.550 4.294.487 0 0 0 
 

16. Energetska obnova Galerije NPOO 1.274.994 1.274.994 0 0 0 0 
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17. Energetska obnova bazena Lenije NPOO 2.003.513 1.683.513 320.000 0 0 0 
 

18. Siguran i pametan grad FZOEU 88.300 33.075 0 0 0   
 

19. VidiVk FZOEU 290.589 290.589 0 0 0 0 
 

20. 
Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u 
Vinkovcima - Bosutska igraonica 

EU sredstva  89.983 0 89.983 0 0 0 
 

21. 
Zeleno digitalni park Papuk SRC s digitalno 
edukacijskim sadržajem 

ITU - ERDF - MRRFEU 2.296.824 2.580.482 0 0 0 0 
 

 

22. 

Pilot projekt razvoja ZI i/ili KG prostorom i 
zgradama u gradu Vinkovci 

Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 
1.052.612 12.000 593.000 0 0 0 

 

23. 
Pilot projekt razvoja ZI i/ili KG prostorom i 
zgradama u gradu Vinkovci 

Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 
1.052.612 18.000 629.807 0 0 0 

 

24. 
Poboljšanje infrastrukture za gospodarenje 
otpadom i uvođenje 10RS KG za održivi 
razvoj Ulcinja, Vinkovaca i Orašja 

Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova EU 

377.725 220.000 205.765 0 0 0 
 

25. 
Razvoj zelene infrastrukture u urbanom 
području Vinkovci 

EU sredstva  3.000.000 0 500.000 2.000.000 500.000 0 
 

26. 
Izgradnja biciklističke staze BIC 1 - BIC FAZA 
"B" 

FZOEU 303.368 167.207 136.161 0 0 0 
 

27. 
Dogradnja, rekonstrukcija i opremanje O.Š I. 
Mažuranića Vinkovci 

NPOO 2.449.151 680.679 1.768.473 0 0 0 
 

28. 
Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje 
školske sportske dvorane OŠ Ivana 
Mažuranića Vinkovci 

NPOO 2.164.698 0 1.680.778 483.920 0 0 
 

29. 
Dogradnja i opremanje područnog dječjeg 
vrtića "Stribor" u gradu Vinkovci 

NPOO 324.905 324.905 0 0 0 0 
 

30. 
Rekonstrukcija Trga Vinkovačkih jeseni u 
Vinkovcima 

ITU - ERDF - MRRFEU 1.815.301 1.815.301 0 0 0 0 
 

31. 
Dogradnja i opremanje Osnovne škole 
Bartola Kašića u Vinkovcima 

NPOO 11.760.000 0 1.710.000 6.037.000 4.013.000 0 
 

32. 
Izgradnja Osnovne škole Ivana Gorana 
Kovačića u  Vinkovcima 

NPOO 15.510.121 1.551.012 6.979.555 6.979.555 0 0 
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2.14. SWOT ANALIZA 
Snage Slabosti 

Društvo  

• Bogatstvo i raznovrsnost kulturno-povijesne 
baštine i tradicije  

• Dostupnost primarne i sekundarne 
zdravstvene zaštite 

• Dostupnost programa namijenjenih razvoju i 
obrazovanju djece vrtićke dobi 

• Razvijena mreža odgojno-obrazovnih 
ustanova i dostupnost različitih strukovnih 
programa obrazovanja 

• Postojanje visokog obrazovanja koje 
omogućuje stjecanje fakultetske izobrazbe  

• Trend povećanja broja visokoobrazovanih 
osoba 

• Razvijena mreža institucija i ponuda 
programa obrazovanja odraslih temeljenih na 
potrebama tržišta rada kao i fleksibilnost u 
izradi i provedbi istih prema novim 
potrebama 

• Aktivne organizacije civilnog društva koje 
vidljivo doprinose kvaliteti življenja 

 
Gospodarstvo  

• Prirodna osnova za poljoprivredu i 
dugogodišnja tradicija koja doprinosi 
prepoznatljivosti pojedinih poljoprivrednih 
proizvoda  

• Zaštićene oznake izvornosti osiguravaju 
kvalitetu i prepoznatljivost na tržištu te 
pridonose očuvanju tradicionalne proizvodnje 

• Razvijena prerađivačka industrija koja 
zapošljava najviše ljudi 

• Kontinuirani trend pada stope nezaposlenosti 

• Kontinuirani rast broja turističkih dolazaka i 
noćenja 

• Financijski pokazatelji poslovanja poduzetnika 
bilježe pozitivne trendove 

• Kontinuirano povećanje broja obrtnika koji 
kroz prihode i radna mjesta doprinose i 
nadopunjuju razvoj gospodarstva 

• Razvijena mreža poduzetničkih potpornih 
institucija i poslovnih zona 

• Prirodno kulturna osnova za razvoj specifičnih 
vidova turizma (značajni prirodni resursi, 
arheološka nalazišta, spomenička i kulturna 
baština, gastronomija, sportsko-rekreacijski 
potencijal i sl.) 

• Povoljna struktura smještajnih kapaciteta 
(visoki udio ležajeva u kategoriji hoteli), 
rastuća ponuda ostalih smještajnih kapaciteta  

 
Urbano okruženje  

• Povoljan geostrateški položaj i dobra 
povezanost glavnim nacionalnim I 

Društvo  

• Trend pada broja stanovnika čije su izvorište 
negativni migracijski saldo i starosna struktura 
stanovništva 

• Neadekvatni prostori pojedinih osnovnih i 
srednjih škola (potrebe za obnovom, 
energetskom obnovom, proširenjima i sl.)  

• Niski udio visokoobrazovanog stanovništva  

• Niska prosječna plaća u odnosu na hrvatski 
prosjek što uvjetuje odlazak dijela (posebno 
kvalificirane) radne snage 

• Visoke stope rizika od siromaštva, osobito za 
žene, dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s 
invaliditetom, starije osobe i druge ranjive 
skupine 

• Vrijednosti prosječnog mjesečnog dohotka 
ispodprosječne su u odnosu na nacionalnu 
razinu 

• Porast potreba za zdravstvenom i socijalnom 
skrbi i uz to vezani pritisci – nedovoljni 
smještajni kapaciteti za starije i nemoćne, 
nedostatak ustanova za palijativnu skrb, 
nedovoljno razvijena izvaninstitucionalna 
podrška i socijalne usluge, povećanje 
proračunskih izdvajanja za socijalnu skrb i 
zdravstvo 

• Nedostatni materijalni uvjeti za rad udruga 
civilnog društva, kao i u djelatnosti kulture i 
sporta (npr. nedostatak zatvorenih sportskih 
terena, nedostatak prostora za kulturne i 
društvene sadržaje) 

• Ovisnost pružatelja socijalnih usluga o 
projektnom financiranju i EU fondovima 

 
Gospodarstvo  

• Niska stopa zaposlenosti  

• Smanjenje kontingenta radno sposobnog 
stanovništva i manjak kvalificirane radne snage  

• Izražena nezaposlenost mladih koja nerijetko 
rezultira njihovim iseljavanjem u inozemstvo 

• Vinkovci još uvijek nedovoljno brendirana i 
prepoznata destinacija, osobito na inozemnom 
tržištu / manjak prepoznatljivih turističkih 
proizvoda 

• Nedostatak sadržaja i kapaciteta za razvoj 
selektivnih oblika turizma (kulturni, gastro,  
kongresni i dr. turizam)   

• Nedovoljna turistička valorizacija kulturne 
baštine 

 
Urbano okruženje  

• Nedovoljna infrastruktura za ne-cestovnu 
mobilnost (pješaci, biciklisti, osobe s 
invaliditetom, javni prijevoz) 

• Nesanirana kritična raskrižja i cestovne dionice 
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međunarodnim prometnim pravcima 
(cestovni, željeznički, vodni) 

• Bogatstvo voda, obradivog tla, šuma, biološke 
i krajobrazne raznolikosti 

• Stanovništvo osviješteno o odlaganju otpada 

• Plinska mreža je u dobrom stanju, a gubici su 
niski i u dozvoljenim granicama 

• Nisu potrebni opsežniji radovi na 
elektroničkim komunikacijskim mrežama 

• Pokrivenost postojećim autobusnim linijama 
je zadovoljavajuća 

• Autobusni i željeznički kolodvori imaju 
adekvatnu međusobnu infrastrukturnu 
povezanost pješačkim stazama, te prilaz za 
osobe sa smanjenom mobilnosti 

• Neuređene javne površine (trgovi, pješačke 
površine, javni prostori za odmor i rekreaciju), 
te lokalizirani prometni problemi 

• Velike količine vodnih gubitaka u sustavu 
vodoopskrbe zbog dotrajalosti cjevovoda 

• Nedostatak kapaciteta poslovnih zona 
negativno utječe na privlačenje investitora   

• Niska razina digitalizacije, internacionalizacije i 
dekarbonizacije i korištenja dostupnih 
obnovljivih izvora energije negativno utječe na 
konkurentnost gospodarstva 

• Usprkos tome što su Vinkovci jedno od najvećih 
željezničkih čvorišta u Hrvatskoj, željeznička je 
mreža niske razine kapaciteta  

• Visoke cijene nekretnina i nedostatak priuštivih 
stambenih jedinica   

• Stanje kvalitete voda i zraka u pojedinim 
područjima nije zadovoljavajuće, nepoznata 
razina kontaminacije tla 

Prilike Prijetnje 

Društvo  

• Intenzivnija promocija bogate i nedovoljno 
poznate baštine Vinkovaca  te njezina 
valorizacija u cilju gospodarskog i društvenog 
prosperiteta 

• Dostupnost EU fondova kao i Programa Unije 
za razvoj obrazovanja, socijalnih usluga te 
civilnog društva 

• Mogućnost uvođenja i korištenja novih 
tehnologija za razvoj novih socijalnih usluga 
(učinkovitije, jeftinije) 

• Poticanja volonterstva i korištenje Zakona o 
volonterstvu za razvoj održivih socijalnih 
usluga 

• Povezivanje organizacija civilnog društva 
unutar EU i razmjena iskustva/znanja  

• Postojeći nacionalni strateški okvir za 
decentralizaciju pružanja socijalnih usluga 

Gospodarstvo 

• Postojanje velikog izbora mjera aktivne 
politike zapošljavanja HZZ-a 

• Dostupnost EU fondova kao i Programa Unije 
za razvoj tržišta rada 

• Sustava zapošljavanja stranih radnika 
omogućuje lakši uvoz potrebne radne snage 

• Poticanje socijalnog poduzetništva kroz 
strategiju, zakone te poticaje i projekte EU 

• Potencijal za kreiranje atraktivnih turističkih 
proizvoda 

• Dostupnost potpora za pokretanje poslovanja 
mladim poljoprivrednicima 

• Potencijal za razvoj ekološke poljoprivrede te 
sadnju visoko dohodovnih poljoprivrednih 
kultura 

• Potencijal za osnivanjem poljoprivrednih 
klastera i zadruga 

• Sve veća usmjerenost kupaca na kvalitetu koji 
cijene i prepoznaju sustave kvalitete  

Društvo  

• Povećanje društvenog raslojavanja, siromaštva 
i pogoršanje društvenog mentalnog zdravlja 
uslijed akutne ekonomske krize i mjera 
ograničavanja ljudskih sloboda kao odgovora 
na proglašenu globalnu pandemiju 

• Negativni demografski trendovi migracija, 
starenja stanovništva i povećavanja broja 
osoba s invaliditetom povećavaju pritisak na 
postojeće društvene i institucionalne sustave te 
mogu dovesti do niza negativnih socijalnih i 
ekonomskih efekata  

• Sporost nacionalnih institucija oko odobravanja 
promjena u kurikulumu strukovnih škola kao i u 
obrazovanju odraslih 

• Ograničen kapaciteti (financijski)  za provedbu 
EU projekta   

 
Gospodarstvo 

• Inflacija i niske stope ekonomskog rasta 

• Rastuća kompleksnost zakona i pod-regulative 
kao prepreka poslovanju poduzetnika i 
poljoprivrednika, sporost administracije  

• Rastući troškovi poslovanja, materijala i 
sirovina uslijed sve striktnije energetske i 
“zelene” regulative usmjerene ka “zero-
emission” gospodarstvu  

• Skupi inputi za poljoprivrednu proizvodnju 
(sjemenska roba, gnojiva, zaštitna sredstva) koji 
smanjuju isplativost proizvodnje  

• Rast konkurencije od strane jeftinih uvoznih 
proizvoda koji ugrožava domaću proizvodnju, 
naročito male poljoprivredne proizvođače 

• Nastavak trenda iseljavanja uzrokovati će 
daljnji nedostatak radne snage u strukovnim 
zanimanjima 
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• Bespovratna sredstva iz EU fondova kao 
poticaj poslovanju i daljnjem razvoju 
poduzetništva i obrta 

• Ulaganje u tehničko-tehnološku obnovu 
gospodarstva 

• Trendovi u turističkoj potražnji (agroturizam, 
seoski turizam) koji su kompatibilni s 
turističkim potencijalima 

• Potencijal za razvoj obnovljivih izvora energije 
(geotermalni izvori) i sustava navodnjavanja. 

 
Urbano okruženje  

• Očuvana priroda i okoliš koji su atraktivni 
turistima, a omogućuju zdrav život 
stanovništva, i pretpostavka su ekološke 
poljoprivrede  

• Potencijal geotermalne energije koji je  
moguće iskoristiti za unapređenje sustava 
toplinarstva, razvoj proizvodnje povrća u 
staklenicima i dr.   

• Potencijal solarne energije koju je moguće 
iskoristiti pasivnim solarnim sustavima, 
primjenom ravnih kolektora i fotonaponskih 
sustava 

• Dostupnost „Life’’ programa za održavanje i 
revitalizaciju prirodnih staništa, očuvanje i 
poboljšanje bioraznolikosti te održivo 
upravljanje eko-sustavima 

• Jačanje trenda zelenog razvoja i otvaranja 
radnih mjesta (green jobs) povezanih s 
korištenjem obnovljivih izvora (green 
economy) u Europi 

• Uporaba alternativnih goriva (plin, biodizel) i 
povećanje energetske učinkovitosti, prije 
svega, u javnom prijevozu (struja, plin, 
biodizel)  

• Provedba Plana razvoja širokopojasne 
infrastrukture čime će se ujednačiti digitalni 
standard življenja u područjima gdje ne 
postoji dovoljan komercijalni interes 

• Negativni učinci disruptivnih tehnologija 
(robotika, umjetna inteligencija, kvantne 
tehnologije) 

 
Urbano okruženje  

• Nepovoljne vremenske prilike (vjetar, 
promjene u režimu padalina, temperaturne 
amplitude) zbog globalnih promjena klime 
mogu se negativno odraziti na sigurnost i 
dobrobit ljudi 

• Smanjenje interesa investitora za ulaganje u 
korištenje solarne energije zbog uvođenja 
novog sustava poticaja (feed-in premije) 

• Dugotrajno rješavanje imovinsko-pravnih  
odnosa usporava investicijske procese 
strateških projekta    

• Izraženo smanjenje  broja stanovnika može 
utjecati isplativost energetskih, vodno-
komunalnih  i drugih infrastrukturnih sustava, 
kako tijekom ulaganja, tako i tijekom pogona, 
odnosno eksploatacije sustava 

• Povećanje kibernetičke nesigurnosti  
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2.15. IDENTIFIKACIJA KLJUČNIH IZAZOVA I POTREBA ZA NAREDNI 

MANDAT  

 

Negativni demografski trendovi, uključujući depopulaciju i starenje stanovništva, predstavljaju ključan razvojni 

izazov koji nepovoljno utječe na ukupan društveni i gospodarski potencijal grada Vinkovaca. Posebno je 

zabrinjavajuće smanjenje broja djece i mladih u obrazovnom sustavu, što dugoročno umanjuje radni potencijal i 

održivost lokalne zajednice. U takvim okolnostima nužno je unaprijediti infrastrukturu i usluge za starije osobe te 

ojačati kapacitete zdravstvene skrbi. Obrazovni sustav mora se uskladiti s potrebama tržišta rada i suvremenog 

društva, uz razvoj kvalitetne infrastrukture i dostupnih programa doškolovanja, osposobljavanja i prekvalifikacija 

s ciljem povećanja zapošljivosti.  

Bogata kulturna baština, uz primjenu suvremenih pristupa zaštiti i digitalizaciji, nudi mogućnosti za jačanje 

obrazovnih sadržaja i razvoj kulturnog turizma. Civilni sektor, kroz učinkovitiju suradnju s javnim institucijama, 

može dodatno pridonijeti društvenoj koheziji i kvaliteti života. 

Poticajni gospodarski trendovi, osobito u poduzetništvu i potpornoj infrastrukturi, stvaraju preduvjete za 

privlačenje investicija i otvaranje novih radnih mjesta. Proširenje industrijske zone Zalužje te primjena načela 

zelene tranzicije važne su poluge industrijskog razvoja. Dodatne mogućnosti nalaze se u digitalizaciji, jačanju 

istraživačko-razvojnih aktivnosti i primjeni inovacija. 

Razvoj turizma temeljen na atraktivnim sadržajima i prometnoj dostupnosti predstavlja značajan potencijal, uz 

potrebu snažnije gospodarske valorizacije lokalnih resursa. U području okoliša i infrastrukture iznimnu važnost 

imaju projekti unaprjeđenja komunalne, prometne i energetske infrastrukture, osobito u pogledu korištenja 

obnovljivih izvora energije i poboljšanja mobilnosti. Potrebno je nastaviti jačati biciklističku i pješačku 

infrastrukturu te provoditi mjere smanjenja korištenja osobnih vozila u gradskoj jezgri. 

Upravljanje razvojem dodatno osnažuju brojni dionici iz javnog i civilnog sektora te mogućnost korištenja 

nacionalnih i europskih fondova. Ključno je unaprijediti kapacitete javne uprave i digitalizirati procese kako bi se 

osiguralo učinkovitije pružanje usluga građanima i transparentnija provedba razvojnih politika. 
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3. DOPRINOS PROVEDBI CILJEVA I PRIORITETA IZ POVEZANIH AKATA 
STRATEŠKOG PLANIRANJA 

 

Provedbeni program Grada Vinkovaca izrađen je kao temeljni strateško-planski dokument kojim se osigurava 
operativna realizacija razvojnih ciljeva definiranih Planom razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 
2021. – 2027., u skladu s prioritetima i razvojnim potrebama lokalne zajednice. 
 
Također doprinosi postizanju slijedećih posebnih ciljeva i prioriteta iz hijerarhijski nadređenog strateškog akata - 
Strategije razvoja urbanog područja Vinkovci 2021.-2027. koje Grad Vinkovci provoditi tijekom aktualnog 
mandatnog razdoblja: 

1. Očuvanje, obnova i unapređenje kvalitete urbanog, ruralnog i prirodnog okoliša te javnih površina 
2. Društvena revitalizacija kroz potporu kulturi, društvenom životu i sportu 
3. Društvena kohezija, solidarnost i skrb za osjetljive skupine, djecu i mlade 
4. Kreiranje poticajnog okruženja za poduzetništvo, održivu poljoprivredu i dinamično gospodarstvo 
5. Unapređenje prometnih i komunalnih sustava te javnih servisa i upravljanja 

 
Program obuhvaća razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela Grada Vinkovaca te je izravno usklađen s gradskim 
proračunom, čime se osigurava njegova provedivost i financijska održivost. Predstavlja ključnu vezu između 
strateških opredjeljenja i konkretnih mjera, aktivnosti i projekata, pri čemu se naglasak stavlja na učinkovito 
upravljanje proračunskim sredstvima, odgovarajuću koordinaciju svih relevantnih dionika te sustavno praćenje i 
izvješćivanje o postignutim rezultatima. 
Provedbenim programom postavljaju se čvrsti temelji za cjelovito, transparentno i odgovorno upravljanje 
razvojem grada, usmjereno na unaprjeđenje kvalitete života svih građana. Dokument jasno definira prioritete 
djelovanja Grada Vinkovaca u nadolazećem mandatnom razdoblju te određuje ciljeve čija će realizacija pridonijeti 
održivom, uključivom i gospodarski prosperitetnom razvoju grada. 

 

3.1. PRIORITETI DJELOVANJA  

U nastavku se nalazi prioriteta djelovanja nadolazećem mandatnom razdoblju, te prikaz doprinosa provedbi 
strateških i posebnih ciljeva iz hijerarhijski nadređenog strateškog akata Plana razvoja Vukovarsko srijemske 
županije 2021.-2027., koje Grad Vinkovci planira provoditi tijekom aktualnog mandatnog razdoblja izvršnog tijela.  

                         

  

GRAD POVIJESTI, 
UMJETNOSTI I 

STVARALAŠTVA -
KULTURA KOJA 

SPAJA

GRAD INVESTICIJA U 
OBRAZOVANJE, 

ZDRAVLJE I SPORT 
ZA SVE GENERACIJE

VINKOVCI -
GENERATOR 

GOSPODARSKOG 
RAZVOJA 

VINKOVCI -
PAMETAN I ODRŽIV 

GRAD ZA 
BUDUĆNOST

GRAD PO MJERI 
OBITELJI
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3.2. DOPRINOS PROVEDBI CILJEVA I PRIORITETA PLANA RAZVOJA 

VUKOVARSKO SRIJEMSKE ŽUPANIJE 2021. -2027. 

 

 

Prioritet 1. Vinkovci – Generator gospodarskog razvoja 

 

Cilj: jačanja otpornosti gospodarstva i povećanje ulaganja u održivo i digitalno gospodarstvo. Diversificirati 
lokalno gospodarstvo, smanjiti njegovu ranjivost i ojačati otpornost kroz razvoj održivih i inovativnih sektora, 
jačanje poduzetničkog ekosustava te poticanje digitalne i zelene transformacije. Gospodarstvo Grada Vinkovaca 
uvelike se oslanja na trgovinu i poljoprivrednu proizvodnju u širem okruženju, što ga čini osjetljivim na globalne 
krize i klimatske promjene. Stoga se posebna pažnja usmjerava na razvoj novih gospodarskih grana, poticanje 
poduzetništva temeljenog na znanju i inovacijama te na transformaciju tradicionalnih sektora kroz primjenu 
digitalnih tehnologija i održivih praksi.  

Razvoj poduzetničke infrastrukture uključuje prije svega unapređenje i proširenje poslovne zone Zalužje, razvoj 
tehnološkog paraka i poslovnog inkubatora, edukacije i mentorsku podršku. Novim potporama za rast i razvoj 
poduzetništva omogućiti će se lakši ulazak novih poduzetnika na tržište, jačanje konkurentnosti i smanjenje rizika 
poslovanja. Grad će posebnu podršku osigurati ženama poduzetnicama, tradicijskim obrtima i kreativnim 
industrijama, čime se potiče raznolikost i inkluzivnost gospodarstva.  

Razvoj turizma temeljiti će se na održivim i selektivnim oblicima – etno gastro, kulturnom, kongresnom i  
sportskom turizmu, te razvoju manifestacija. Korištenjem obnovljivih izvora energije i energetski učinkovitih 
rješenja poticat će se zelena tranzicija gospodarstva. 

Modernizacija i obnova javne infrastrukture otvorene gradske tržnice Vinkovci - čuvara tradicije u suvremenom 
okruženju, projekt je koji će stanovnicima grada omogućiti bolji pristup kvalitetnoj i zdravoj lokalnoj hrani, 
pomoći će u održivosti malih poduzeća i gospodarstava, te smanjiti emisije stakleničkih plinova iz dugačkih 
prijevoza hrane (kratki lanci opskrbe), unaprijediti sustav sigurnosti prehrambenih proizvoda proizvedenih na 
obiteljskim gospodarstvima. 

Program poticanja poljoprivrede na području grada Vinkovaca kroz različite mjere i aktivnosti poduprijeti će 
razvoja poljoprivrede i prehrambene proizvodnje, te zaštiti vrijednosti ruralnog prostora.  

Novi multifunkcionalni prostor ORION postat će ključna točka za održavanje gospodarskih, kulturnih i zabavnih 
događanja u Vinkovcima u moderno opremljenoj dvorani s cca 1200 sjedećih mjesta i pratećih sadržaja. U istom 
se također se planiraju prostori za inkubaciju i akceleraciju poduzetnika.  

Grad Vinkovci već koristi digitalne platforme koje je potrebno razvijati u svrhu pojednostavljenja administrativnih 
procesa i te jednostavnije, brže i učinkovitije korištenje usluga gradske uprave. 

Mjera 1. Razvoj poticajnog poslovnog okruženja i Mjera 2. Razvoj poduzetništva provedbenog programa 
doprinose ostvarenju slijedećih strateških i posebnih ciljeva Plana razvoja Vukovarsko srijemske županije 2021.-
2027.: SC 1 - Konkurentno i inovativno gospodarstvo, odnosno  PC 1.1.  Jačanje konkurentnog, održivog i resursno 
učinkovitog gospodarstva temeljenog na znanju i tehnologiji i PC 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i 
kulture.  

 

 

Prioritet 2. Vinkovci – pametan i održiv grad za budućnost  

Cilj: Vinkovci će nastaviti unapređivati prometnu infrastrukturu i implementirati pametna prometna rješenja kako 

bi se građanima omogućio sigurnije i učinkovitije kretanje u svakodnevnom životu i radu. Planira se izgradnja 

kružnih tokova i uvođenje pametnih parking rješenja u cilju poboljšanja protočnosti cestovnog prometa i 

smanjenja emisija iz prometa. Snažno će se podupirati izgradnja brze ceste s četiri trake prema Županji, kako bi 

Vinkovci imali brži pristup autocesti Zagreb – Lipovac i granici s susjednim državama. Planira se nastavak izgradnje 

i uređenja pješačkih i biciklističkih staza u cilju povećanja sigurnosti za pješake i bicikliste, te unapređenje 

pristupačnosti u prometu za osobe s invaliditetom. Modernizacija pruge Vinkovci - Zagreb nužna je u cilju 

dekarbonizacije prometa, bržeg, ekonomičnijeg, sigurnijeg i udobnijeg putovanja za naše građane. 
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Također, planira se poboljšanje plovnosti Bosutom te unaprjeđenje uvjeta za razvoj turističke ponude i novih 

rekreacijskih sadržaja na rijeci.   

Grad Vinkovci će i u ovom mandatu nastaviti s implementacijom politika održivog razvoja i energetske neovisnosti 

i učinkovitosti u cilju smanjenja  troškova energije, poticanja korištenja zelene energije i pomoći građanima da 

doprinesu očuvanju okoliša.  

Naime, Vinkovci su jedan od prvih gradova u Republici Hrvatskoj koji kreće s projektom geotermalne bušotine s 

ciljem iskorištavanja obnovljivih izvora energije za smanjenje troškova grijanja u sustavu toplinarstva te 

povećanje energetske učinkovitosti i održivosti. Izgradnja nove kotlovnice i modernizacije postojećih kotlovnica, 

uz obnovu i modernizaciju svih toplovoda, predstavlja ključnu aktivnost za osiguranje stabilnog, učinkovitog i 

ekološki prihvatljivog sustava grijanja u Vinkovcima uz značajno unaprjeđenje kvalitete života svih građana koji 

su povezani na gradski sustav grijanja. 

Također se planira sufinanciranje ugradnje različitih sustava obnovljivih izvora energije (OIE) uvođenje i dizalica 

topline u obiteljske domove.  

U okviru prioriteta planiraju se slijedeće mjere: 10. Energetska tranzicija, 11. Zaštita i unapređenje prirodnog 

okoliša, 13. Sigurnost i održivost gradskog prometa, 14. Vodo komunalna infrastruktura i 15. Podrška digitalizaciji, 

a koje doprinose ostvarenju slijedeći strateških i posebnih ciljeva Plana razvoja Vukovarsko srijemske županije 

2021.-2027.: SC 6: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost; SC 8: Održiva mobilnost i SC 9: 

Digitalna tranzicija društva i gospodarstva. 

 

Prioritet: 3. Vinkovci grad po mjeri obitelji  

Cilj: Vinkovci će nastaviti podržavati obiteljski život kao temelj razvoja zajednice i to osiguravajući sigurno i 

poticajno okruženje za mlade, roditelje i sugrađane treće životne dobi. 

Stambeno zbrinjavanje vinkovačkih obitelji provodit će se s ciljem pomoći u rješavanju stambenog pitanja mladih, 

poticanja ostanka i povratka mladih u Vinkovce te jačanja demografske slike grada. Ovim programom omogućit 

će se pristupačne opcije za povoljniju kupnju građevinskih zemljišta, izgradnju novih domova i dugoročno 

stambeno rješenje kroz model poticajne stanogradnje i najma gradskih stanova s mogućnošću otkupa. 

Novim demografskim mjerama povećat će se novčane naknade za novorođenu i posvojenu djecu kako bi 

roditeljima olakšali financiranje troškova novog člana obitelji, te potaknuti rast obitelji i demografsku obnovu 

grada. Tijekom 2025. uvedena  je potpuna subvencije vrtića za treće i svako sljedeće dijete u Vinkovačkoj obitelji 

kako bi osigurali jednaku dostupnost predškolskom odgoju za svu djecu, a roditeljima olakšali financiranje istih 

troškova.  

S obzirom na rastuće potrebe za smještajem osoba starije dobi u suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom 

planira se projekt Proširenja smještajnih kapaciteta Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci, koji  predstavlja 

ključnu mjeru za osiguranje dostojanstvenog života za najstarije sugrađane.  

U okviru prioriteta planiraju se slijedeće mjere:  6. Socijalna skrb, 7. Podrška jačanju rastu vinkovačke obitelji, 8. 
Stambeno zbrinjavanje, a koje doprinose ostvarenju slijedeći strateških i posebnih ciljeva Plana razvoja 
Vukovarsko srijemske županije 2021.-2027.: CS 4: Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji. 

 

Prioritet 4. Vinkovci - grad investicije u obrazovanje, zdravlja i sport za sve generacije  

Cilj: Stvoriti uvijete obrazovanja u Vinkovcima na razini europskih standarda, stoga je pokrenut je veliki 

investicijski ciklus u obrazovanju kojim će se osigurati kvalitetnijih uvjeti u predškolskom i osnovnoškolskom 

obrazovanju. Nastavljaju se ulaganja u izgradnju novih objekata osnovnih škola, dogradnju postojećih objekata 

te modernizaciju školskih sadržaja s ciljem uvođenja jednosmjenskog rada. Izgradnja novih zgrada osnovnih škola 
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u Novom Selu i Radićevom bloku omogućit će se bolja organizacija nastave. Dogradnjom škola Vladimira Nazora, 

Nikole tesle i Ivana Mažuranića osigurat će se nove učionice i školske dvorane za kvalitetniji odgoj i obrazovanje. 

Kako bi se roditeljima financijski olakšao početak školske godine, sve učenike osiguravati će se radne bilježnice, 

bilježnice i dr. školski pribor, kao i kvalitetna prehrana u svim gradskim osnovnim školama. 

Proširenje kapaciteta predškolskih ustanova je pokrenuto u ranijem razdoblju te se isto nastavlja i to   

dogradnjom DV Naša radost u cilju su stvaranja dodatnih kapaciteta za prijem dodatnih 52 djece vrtićke dobi.  

Izgradnjom vrtića Vladimir Nadzor u centru grada i Mirkovcima dodatno će se proširiti kapaciteti i omogućiti lakši 

pristup vrtićima u svim dijelovima grada. 

Uređenjem zgrade ateljea u parku Lenije stvorit ćemo mjesto za razvoj vještina, kreativnosti i međusobnu 

suradnju mladih, te prostor u kojem će imati priliku razvijati svoje talente i ideje.  

Povećanje dostupnosti sportsko-rekreacijske infrastrukture i sadržaja u cilju je očuvanja i unaprjeđenja zdravlja 

kroz sport i rekreaciju svih naših građana, stoga se planira izgradnja novih školskih sportskih dvorana, 

revitalizacija parka Lenije, izgradnja padel terena i terena za 3x3 Vinkovci, uređenje atletske staze na stadionu 

Cibalia, obnova i poboljšanje postojećih dječja igrališta, te izgradnja skate parka i jahališta). Poticat ćemo građane 

na još aktivnije bavljenje sportom, nastavit ćemo poticati rad SPORTSKIH UDRUGA, VRHUNSKIH SPORTAŠA I 

OSTVARIVANJE SPORTSKIH REZULTATA, ALI I REKREATIVCA I SPORTSKIH VOLONTERA.   

Nastavit ćemo jačati inicijative hrvatskih branitelja, surađivati s braniteljskim udrugama u cilju očuvanja stečevina 

i digniteta Domovinskog rata, te unapređenja kvalitete života  hrvatskih branitelja, hrvatskih branitelja s 

invaliditetom, HRVI, stradalnika i članova obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz 

Domovinskog rata.  

U okviru prioriteta planiraju se slijedeće mjere: 4. Odgoj i obrazovanje, 5. Razvoj sporta i rekreacije, 7. Podrška 
jačanju rastu vinkovačke obitelji i koje doprinose ostvarenju slijedeći strateških i posebnih ciljeva Plana razvoja 
Vukovarsko srijemske županije 2021.-2027.: SC 2: Obrazovani i zaposleni ljudi, SC 3: Zdrav, aktivan i kvalitetan 
život, CS 4: Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji. 

 

Prioritet 5. Vinkovci grad povijesti, umjetnost i stvaralaštva – kultura koja spaja  

Uz snažnu povezanost s tradicijom i ljubavlju prema Slavoniji, Vinkovci će nastaviti spajati bogatu povijest, 

modernu umjetnost i tehnološke inovacije, njegujući prostor u kojem se čuva kulturna baština, potiče kreativnost 

i obrazovanje, te unapređuje kvaliteta života svojih građana i posjetitelja.  

Projektom potpune rekonstrukcije i uređenja zgrade Mađarske škole osigurat će se prostor Centra za kulturu, 

središnje mjesto umjetnika i publike svih uzrasta gdje će zajedno stvarati, učiti i zabavljati se.  

Grad smo kulture, tradicije i manifestacija, a s ciljem daljnjeg razvoja i osnaživanja kulturnog identiteta, pružati 

će se snažnija podršku kulturnim manifestacijama, ali i poticati  nove umjetničke projekte koji će obogatiti 

kulturnu scenu Vinkovaca. 

Planira se i uređenje Trga sv. Ilije na Meraji u čast je zaštitniku grada, svetom Iliji čime će se dodatno afirmirati 

kulturno i društveno središte grada.  Projekt „Vinkovci - Grad u kojem prošlost, sadašnjost i budućnost hodaju 

zajedno“ spajat će bogatu povijest grada s najnovijim tehnološkim inovacijama kroz oživljavanje prošlosti putem 

virtualne i proširene stvarnosti i interaktivne kulturne prostore od sopotskih kućica do samog centra grada. Kroz 

mjeru obnove i uljepšavanja užeg gradskog središta istaknuti će se izvorne vizure tradicije i kulturne baštine na 

pročeljima zgrada.  

U okviru prioriteta planira se mjera 3. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja, a koja doprinosi ostvarenju SC1 

Konkurentno i inovativno gospodarstvo Plana razvoja Vukovarsko srijemske županije 2021.-2027. 
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4. POPIS MJERA S OPISOM, KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I POKAZATELJIMA REZULTATA  

 

Mjere Provedbenog programa Grada Vinkovaca usklađene su sa mjerama iz Plana razvoja Vukovarsko-srijemske 
županije 2021.- 2027., te su iste sljedećim tablicama prikazane sa opisom njihove svrhe, financijskim okvirom i 
poveznicama s proračunom Grada Vinkovaca, nadležnosti upravnih odjela, aktivnosti, pokazatelji rezultata i 
rokovi provedbe. Također je prikazan doprinos provedbi Programa Ujedinjenih naroda za održivi razvoj do 2030. 
godine, odnosno ciljevima održivog razvoja UN Agende 2030. 

 

U Provedbenom programu Grada Vinkovaca 2025. - 2029. definirano je 15 mjera. 

 

NAZIV MJERE 1. Razvoj poticajnog poslovnog okruženja 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 1.1.  Jačanje konkurentnog, održivog i resursno učinkovitog gospodarstva 
temeljenog na znanju i tehnologiji 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Mjera obuhvaća stvaranje povoljnog poduzetničkog okruženja, te unaprjeđenje 
poduzetničke infrastrukture i usluga potpornih poduzetničkih institucija u cilju  
promocije poduzetništva i privlačenja novih investicija.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI  1.1. Unaprjeđenje i proširenje poslovnih zona (Zalužje, TLC)  

1.2. Multifunkcionalni centar ORION 

1.3. Povećanje kapaciteta potpornih poduzetničkih institucija 

1.4. Poticanje suradnje između poslovnog i istraživačkog sektora 

1.5. Promocija poduzetništva i podrška privlačenju investitora 

1.6. Rekonstrukcija gradske tržnice u Vinkovcima  

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj aktivnih poduzetnika u poslovnim zonama  66 80 

Broj posjetitelja u godini  0 12.000 

Broj MSP korisnika usluga  911 1.350 

Broj suradnji  2 5 

Broj MSP-a, obveznici poreza na dobit 825 900 

Broj obrta  1.392 1.540 

Broj posjetitelja u godini  2.400 2.800 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 9 Izgraditi prilagodljivu 
infrastrukturu, promovirati 
uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati 
inovativnost 

 

NAZIV MJERE 2. Razvoj poduzetništva  

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 1.1.  Jačanje konkurentnog, održivog i resursno učinkovitog gospodarstva 
temeljenog na znanju i tehnologiji 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Mjera obuhvaća potpore i subvencije MSP-ima za ulaganje u inovacije, 
modernizaciju opreme, optimizaciju poslovnih procesa, ljudske potencijale i 
proširenje poslovanja uz naglasak na mlade poduzetnike i žene poduzetnice. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  2.1. Program poticanja poduzetništva na području Grada Vinkovaca 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 
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POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj MSP-a korisnika programa poticanja 
poduzetništva na području Grada Vinkovaca 

106 130 

Broj zaposlenih kod MSP-a korisnika programa 
poticanja poduzetništva na području Grada 
Vinkovaca 

176 195 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 8 Promovirati ravnomjeran, 
uključiv i održivi gospodarski 
rast, punu i produktivnu 
zaposlenost i dostojan posao 
za sve  

 

NAZIV MJERE 3. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i kulture 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Mjera obuhvaća unapređenje kulturne infrastrukture i sadržaja 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  3.1. Unapređenje kulturnih sadržaja i manifestacija  

3.2. Ulaganja u zaštitu kulturne baštine i očuvanje kulturnih i povijesnih vrijednosti  

3.3. Izgradnja i uređenje javne turističke infrastrukture (izgradnja jahališta i dr.)  

3.3. Institucionalna podrška udrugama u kulturi 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj posjetitelja manifestacija  130.000 137.000 

Broj unaprjeđenih objekata  kulturne baštine 0 2 

Ukupna površina novo izgrađenih i uređenih 
javnih prostora  (m2) 

0 2.000 

Broj udruga koje su koristile institucionalnu 
podršku 

75 85 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

 

NAZIV MJERE 4. Odgoj i obrazovanje 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 2.2. Unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Programi unapređenja odgojno-obrazovnih institucija prepoznati su kao učinkovita 
potpora promociji društvenog i održivog razvoja te gospodarskog rasta. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  4.1. Modernizacija i unapređenje obrazovne infrastrukture (osnovnih škola i 
školskih dvorana)  

4.2. Redovita djelatnost osnovnih škola  

4.3. Dodjela učeničkih i studentskih stipendija  

4.4. Sufinanciranje radnih bilježnica za učenike osnovnih škola 

4.5. Sufinanciranje obrazovnog materijala za učenike srednjih škola 

4.6. Produženi boravak u školama (OŠ I. Mažuranića i OŠ N. Tesle) 

4.7. Pomoćnici u nastavi djeci s teškoćama u razvoju  
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4.8. Razvojno obrazovni centar  

4.9. Ulaganja u visoko školstvo 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj novo izgrađenih i opremljenih osnovnih 
škola i školskih dvorana  

0 4 

Broj učenika u jednosmjenskom 
osnovnoškolskom obrazovanju   

127 2.800 

Broj stipendista 360 370 

Broj korisnika 0 300 

Broj učenika 66 130 

Broj pomoćnika u nastavi 40 48 

Ukupna površina novo izgrađenih i uređenih 
javnih prostora  (m2) 

0 4.700 

Broj sufinanciranih programa visokog školstva 2 4 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 4 Osigurati uključivo i pravedno 
kvalitetno obrazovanje te 
promicati mogućnosti 
cjeloživotnog učenja za sve 

 

NAZIV MJERE 5. Razvoj sporta i rekreacije  

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 3.1 Unaprjeđenje sustava sporta i promocija aktivnog življenja 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Unapređenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  5.1. Izgradnja i uređenje sportskih terena  

5.2. Izgradnja i uređenje dječjih igrališta  

5.3. Institucionalna podrška udrugama na području sporta 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Ukupna površina novo izgrađenih i uređenih 
javnih sportskih terena  (m2) 

0 8.000 

Broj novo izgrađenih dječjih igrališta 47 54 

Broj sportskih klubova koji primaju subvenciju za 
rad 

62 72 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

 

NAZIV MJERE 6. Socijalna skrb 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 3.3 Jačanje socijalne solidarnosti i odgovornosti 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Skrb za osjetljive skupine 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  6.1. Aktivnosti vezane uz pružanje usluga socijalne skrbi osjetljivim skupinama 
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6.2. Podrška udrugama u području socijalne skrbi 

6.3. Dodjela jednokratnih novčanih pomoći 

6.4. Dodjela uskrsnica i božićnica 

6.5. Program podrške starijim i nemoćnim osobama (Zaželi i sl.) 

6.6. Proširenje kapaciteta Doma za stare i nemoćne osobe Vinkovci   

6.7. Podrška udrugama u području aktivnog uključivanja umirovljenika u društveni 
život 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj korisnika 900 1.300 

Broj udruga koje su koristile podršku 40 60 

Broj korisnika 340 440 

Broj korisnika 5.800 6.200 

Broj korisnika 198 200 

Broj korisnika 0 150 

Broj korisnika 5 15 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 1 Iskorijeniti siromaštvo u svim 
njegovim oblicima 

 

NAZIV MJERE 7. Podrška jačanju rasta vinkovačke obitelji 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Demografska obnova grada 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  7.1. Redovna djelatnost dječjih vrtića  

7.2. Unapređenje predškolske infrastrukture  

7.3. Pomoćnici u vrtiću djeci s teškoćama u razvoju 

7.4. Naknada za rođenje i posvojenje djeteta 

7.5. Financiranje boravka djece u vrtiću 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj upisane djece (svi vrtići)   1.332 1.700 

Broj novosagrađenih i dograđenih dječjih vrtića 0 2 

Broj pomoćnika u nastavi 12 20 

Broj korisnika 240 290 

Broj korisnika 40 330 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 4 Osigurati uključivo i pravedno 
kvalitetno obrazovanje te 
promicati mogućnosti 
cjeloživotnog učenja za sve 
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NAZIV MJERE 8. Stambeno zbrinjavanje 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Pomoć u osiguranju stanovanja mladih u cilju zadržavanja i povratka mladih u 
Vinkovce te jačanja demografske slike grada 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  8.1. Potpore građanima pri kupovini građevinskih parcela u vlasništvu grada   

8.2. Poticajna stanogradnja  

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj ugovorenih kupoprodaja građevinskih 
zemljišta po povoljnijim uvjetima 

0 30 

Broj novih stambenih jedinica 0 40 

Broj korisnika novih stambenih jedinica 0 120 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

 

NAZIV MJERE 9. Sigurnost i civilna zaštita 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 5.1. Unaprjeđenje sustava za jačanje otpornosti na krize 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Unapređenje sigurnosti i sustava civilne zaštite 

KLJUČNE AKTIVNOSTI   9.1. Aktivnosti vezane uz sigurnost, pružanje vatrogasne i civilne zaštite   

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj intervencija gašenja požara 42 30 

Broj javnih površina pod video nadzorom 4 100 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

 

NAZIV MJERE 10. Energetska tranzicija 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 6.1. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti, neovisnosti i poticanje tranzicije 
prema obnovljivim izvorima energije i čistoj energiji 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Održiv razvoj i energetska neovisnost i učinkovitost uz smanjenje troškova energije 
i korištenje zelene 

energije 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  10.1. Energetska obnova zgrada javne i poslovne namjene 

10.2. Program sufinanciranja korištenja OIE u kućanstvima  

10.3. Izgradnja suvremenog energetski učinkovitog toplinskog sustava grijanja 

10.4. Korištenje OIE (sunčanih, geotermalnih i dr. izvora energije)   

10.5. Energetski učinkovita javna rasvjeta 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 
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POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj energetski obnovljenih javnih objekata 4 12 

Broj korisnika potpore 0 25 

Broj izgrađenih i moderniziranih kotlovnica 0 6 

Kilometri izgrađenih i obnovljenih toplovoda 0 10 

Broj sustava korištenja OIE 7 14 

Broj novih energetski učinkovitih rasvjetnih tijela 0 35 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 7 Osigurati pristup pristupačnoj, 
pouzdanoj, održivoj i modernoj 
energiji za sve 

 

NAZIV MJERE 11. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 6.2. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim 
resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Poticanje izgradnje zelene infrastrukture kojom se jača otpornost urbanih 
područja na posljedice klimatskih promjena, uz čuvanje prirodnog okoliša i 
bioraznolikosti, te povećanje učinkovitosti sustava gospodarenja otpadom 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  11.1. Izgradnja i održavanje zelene infrastrukture  

11.2. Inovativna i održiva rješenja u sustavu gospodarenja otpadom  

11.3. Unapređenje prostorno planske dokumentacije 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Površina nove zelene infrastrukture  (m2) 0 12.000 

Udio odvojeno prikupljenog otpada u ukupnom 
otpadu   

27% 34% 

Broj izrađenih prostorno planskih dokumenta   0 2 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 13 Promicati inovacije, poduzeti 
hitne mjere za borbu protiv 
klimatskih promjena i njihovih 
posljedica 

 

NAZIV MJERE 12. Razvoj poljoprivrede 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 7.1. Povećanje konkurentnosti, otpornosti i održivosti poljoprivrede i 
prehrambeno-prerađivačkog sektora 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Razvoj poljoprivrede, poljoprivredne i prehrambene proizvodnje te zaštite 
vrijednosti ruralnog prostora 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  12.1. Program poticanja poljoprivrede na području grada Vinkovaca 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj OPG-a pa području grada Vinkovaca   385 450 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 8 Promicati ravnomjeran, 
uključiv i održivi gospodarski 
rast, punu i produktivnu 
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zaposlenost i dostojan posao 
za sve 

NAZIV MJERE 13. Sigurnost i održivost gradskog prometa 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezane i ostale infrastrukture 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Povećanje sigurnosti sudionika u prometu 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  13.1. Izgradnja i unapređenje cestovne infrastrukture (i kružni tokovi, Izgradnja 
spojne ceste Poduzetničke zone Jošine i zaobilaznice) 

13.2. Izgradnja i unapređenje pješačko biciklističke infrastrukture 

13.3. Uvođenje pametnog sustava za upravljanja prometom  

13.4. Izrada prometne studije Grada Vinkovaca  

13.5. Izgradnja pristaništa i riječnih marina na Bosutu   

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj kilometara novih javnih prometnica 0 10 

Broj uklonjenih uskih grla u prometu   0 6 

Broj kilometara novo izgrađenih i rekonstruiranih 
pješačkih i biciklističkih staza 

0 20 

Broj parkirališnih mjesta u sustavu 0 950 

Broj studija  0 1 

Broj izgrađenih pristaništa / marina 0 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

 

NAZIV MJERE 14. Vodo komunalna infrastruktura 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezane i ostale infrastrukture 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Izgradnja i unapređenje vodo komunalne infrastrukture 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  14.1. Unapređenje vodoopskrbne infrastrukture 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj kilometara izgrađene i unaprjeđene 
vodoopskrbe 

0 12 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 15 Zaštititi, uspostaviti i 
promovirati održivo korištenje 
kopnenih ekosustava, održivo 
upravljati šumama, suzbiti 
dezertifikaciju, zaustaviti 
degradaciju tla te spriječiti 
uništavanje biološke 
raznolikosti 
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NAZIV MJERE 15. Podrška digitalizaciji 

CILJ PLANA RAZVOJA 
VSŽ 2021.-2027. 

PC 9.1. Integracija digitalne tehnologije u društvo i gospodarstvo 

SVRHA PROVEDBE 
MJERE  

Digitalizacija usluga i sustava privatnom i javnom sektoru 

KLJUČNE AKTIVNOSTI  15.1. Digitalizirana gradska uprava  

15.2. Izgradnja širokopojasne infrastrukture i osiguravanje besplatnog bežičnog 
interneta 

ROK PROVEDBE  2025. - 2029. 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA VRIJEDNOST CILJANA VRIJEDNOST 

Broj e usluga gradske uprave 7 10 

Broj adresa s mogućnošću priključaka 
širokopojasnog interneta i besplatnog bežičnog 
interneta 

0 3.175 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN 
AGENDE 2030 

SDG 11 Učiniti gradove i naselja 
uključivima, sigurnima, 
otpornima i održivima 
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5. OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE  

 

Aktivnosti praćenja i izvještavanja Provedbenog programa Grada Vinkovaca 2025.-2029. provodit će se  u skladu 

s Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja (NN 44/23.) 

te Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17. i 151/22.). 

 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja čine sastavni dio procesa strateškog planiranja. 

Praćenje provedbe obuhvaća prikupljanje, analizu i usporedbu pokazatelja koji omogućuju sustavno ocjenjivanje 

uspješnosti provedbe mjera predviđenih aktom strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi predstavlja proces 

osiguravanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim sudionicima strateškog planiranja unutar Grad 

Vinkovaca, kao i široj javnosti, o trenutnom stanju provedbe strateškog akta. 

 

Godišnje izvješće o provedbi programa izrađivati će lokalni koordinator u suradnji s nadležnim službama, prateći 

Upute za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, a zatim će ga javno objaviti. Izvješće će se podnositi do 15. veljače za prethodnu kalendarsku godinu. 

 

Lokalni koordinator obavlja sljedeće zadatke: 

• Koordinira i nadzire izradu Provedbenog programa Grada Vinkovaca, prema ovlaštenju gradonačelnika; 

• Provjerava usklađenost Provedbenog programa s aktima strateškog planiranja iste ili više hijerarhijske 

razine te o rezultatima izvještava gradonačelnika i Koordinacijsko tijelo; 

• Nadzire i prati provedbu Provedbenog programa te redovito izvještava gradonačelnika, regionalnog 

koordinatora i Koordinacijsko tijelo o napretku; 

• Surađuje s Koordinacijskim tijelom i regionalnim koordinatorima u svim poslovima vezanim uz 

Provedbeni program Grada Vinkovaca. 

 

Ciljevi praćenja i izvještavanja uključuju: 

• Sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera sadržanih u aktima strateškog planiranja; 

• Učinkovito upravljanje provedbom tih akata; 

• Kontinuirano unapređivanje javnih politika na temelju rezultata praćenja i izvještavanja; 

• Osiguranje pravovremenih i relevantnih informacija za donositelje odluka pri određivanju razvojnih 

prioriteta; 

• Podršku strateškom planiranju i reviziji akata kroz analizu učinaka, ishoda i rezultata provedenih mjera; 

• Identifikaciju nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akata; 

• Povezivanje politika, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata; 

• Osiguranje transparentnosti i odgovornosti u korištenju javnih sredstava te izvještavanje javnosti o 

učincima njihovog trošenja. 

 

Sva izvješća o praćenju i izvještavanju Provedbenog programa Grada Vinkovaca objavit će se na službenim 

internetskim stranicama Grada Vinkovaca (https://grad-vinkovci.hr/hr). 

 

https://grad-vinkovci.hr/hr

